ZHHEZx
CMS 922 (H1& 770)
R4 001

X#5 243962_02_CN
20074£6 /] Hi iR



2 ;i1 CMS 922 (HL.& 770)

ARt BA

FEALIT A

X SCAR T P A 38 3 7, AR e B VRl A I D R AT .
ARG GREE P S TT R A E A T TR T BB L

XA H SR Wl H 0 A AN 15t

©

H. STOLL GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % {7t pRAR A
H1E:+49 (07121) 313-289
fEH:+49 (07121) 313-347

HL 1B spareparts@stoll.com

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥l 770) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

AR RO SHIEE

SN T e 00 R ORAF T A 28 2.

X T AT E PIATRVI R L LU N AR, R AS 58 T BTG AL
1. BLE, BT, Hles's,

2. GURL, A, Bl AR .

AT A

J5Uf 1 Stoll % AU T-4EE.

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



A ff+  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i o)
i
EapI]
TR EL i Y
HLiF
8
H. Stoll GmbH & Co. KG £ RN
PO box 2544 L]

H Bt

D-72715 Reutlingen T

LB

(i
P ETE

HLiE +49 (7121) 313-289
Hift +49 (7121) 313-347

B R

spareparts@stol L. com

£ 1 A
=]

Sirix 45

2
e ® H 1

EAET

= T — =7 W by Az o
T 1 {"Jt HE f = or it

H 45 N

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



STOLL

CMS 922 (18! 770) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SR A AR 353

e e
5 R
X
- AT BB S R BRI (X).
-
.
- Bt T AN T
'/
f/i\'. i
AT R SRR AN B AL
.’//
(X))
/,/’\-x" Bt T b R A AL
.’/-'(‘
B S (Z)MRLL, MBS SEAT
. «Q\ G, BOK B ST.
\ X b,
|/(—__\\\"| — =y
'\L ) b e R
N
(R) b A R
= A o EE A 1 o g — N X
@] A

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



6 ff+  CMS 922 (HL& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

AR =S
JR B 7158
(Nm] +10% (&G g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
HHL ) B 2 £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MR EMITAT
I EM T
P-ENERE . BAG. BEALACEE. B, EL. BORZDE M) ST

= O AER T
ARYIMR L, A BT R . AUk IRIE R LMR 2 MR RE . EATHAA T A AT MR R 22
= LA EALSEAT AN [ A A HL 20 M I F (R AR A B

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (¥18 770) SEYIESS

RRZSTEER ..ottt s 2
117 OO 3
FEIRIBED oo 5
I B ettt 6
R T 12
BBl ettt ettt a bt b ettt ettt t st aenenan 13
FEBIZRIE ..ottt ettt e s ettt 14
B ITHHZR Lottt ettt enin 15
B IEERIALIRAZ B o s 16
- 2T 17
BB AR BN o e 18
31, T 19
£ 1070 =1 TSP ST TSR 20
FELEET IR EB oottt e 21
L3 730 = OO 22
FELEET IR E7 oot e 23
BEBR EB ...vooocveoeeeeeeeee et s 24
FELRETIR EB ..o 25
BFIR B0 oottt e 26
Y 7 = OO OO 27
BFIR B2 ot e 28
FELRETIR EN2 oo 29
BEIR B4 ottt et 30
FELRETIR EN4 oo 31
L 7 =112 SO 32
FELEET IR EBMLA oot et 33
BEIR ETIMNL5 ottt sttt 34

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



8 ARZI& CMS 922 (H.& 770)

S o7 S i o U TSRS 35
B IR B TIMN.8 oottt ettt ettt ettt 36
S 7 S i o I TSRS 37
B IR EBIMN. 7 ettt ettt ettt 38
FELEAT IR EBIMLT oo e ee e ee e ee e ee e, 39
L7 =0 sV 2SR 40
b 7 S 00 U 2SSOSR 41
L7 =22 sV L SRS 42
S 7 S o Do Ve 0 USSR 43
B IR 3,5, 2ottt e et 44
S o7 S i W Y SRR 45
L 07 =<3 2SSOSR 46
S 7 Sl Y SRR 47
L3 07 =53 2SSOSR 48
FELBEAT IR EB.2 .o ee e, 49
L3 07 N = 2SSOSR 50
S o i SRS 51
g =1k =SOSR 52
ALk ettt et ee et e e e ettt e eaeeaee et eaeeeee et eaeeeeeeaeeaee e 53
LT 0 B e, 54
01 e A 1= SRR 55
1 SRR 56
1 = =R S SRR 57
B aE i e et 58
B B e e 59
B I 1 =X OSSOSO 60
B S R D B S D BB Tl oo e, 61
s e I = - USRS 62
DTS- a2k | USRS 63
AR B et 64
B R BIEBE e e 65
SAEES +ESM.A + ETM.5 + E3,5.2 4 E5.2. oo 66
SR ES+ESMA +ETM.S +E3,5.2 4+ E5.2 oo, 67
B = A ES+ESMA + ETM.5 + E3,5.2 + E5.2 oo, 68

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (¥18 770) SEYIESS

S ET-8 4+ ETM.8 + EBM.T oo e 69
SABE ET-8 4+ ETM.8 + EBMLT ettt ettt 70
S BBEE B0 oottt ettt 71
S B B0 ettt ettt ettt 72
B E T BB B0 oot e et e et er s 73
BB BE B2ttt ettt 74
= = OSSPSR 75
SR Bttt 76
S BB B ettt ettt 77
B EB.2. oot ettt 78
S BB EB.2 oo ettt ettt 79
= N A0 OSSPSR 80
S BB BE E7.2 oottt 81
= [0 s T 2 2RSSR 82
BB EAOMLA2 oot e ettt e ettt et e e er s 83
S EE E12MT0 ettt e ettt 84
= = o e Ve SRS 85
=2 21 NSRS 86
==k 1 SO RSRURPRRR 87
= v SRRSO 88
BB ettt ettt 89
== YRS SRRSO 90
= L == oy USSR 91
L BB AR oottt ettt aen 92
L1y E=E o NSRS RR TR 93
L Bk v USRS 94
< USRS 95
B S e e e et e e e e e aaaaan 96
== v SR SURPRRRN 97
T e ettt 98
BB B3 ettt ettt 99
B D R I et ettt e e et e et e et et e et e et e et e aet et e et e aneeaeeannane e 100
MM 22E B T 2B F KE BT B B oot 101
B2 FRE B G BR T oottt ettt 102
U R R B e 103
R = SRR 104

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



10 ARZI& CMS 922 (H.& 770)

U D RO I BR oot 105
FEMIBE IFH ..ot 106
IR R BIFT RIS T e e 107
BETAIRT oot e 108
BMEEDIRRE ot 109
BB D RO I BR oot 110
BT I e e 111
- OO OO 112
B BRI s 113
IS = SO 114
R 115
D T B ettt ettt ettt ettt ettt ne e neenenens 116
B D B e et s et 117
BETRE oo e 118
FRIRTBTBEBZ ovoveeeverees ettt s s ees bbb s s 119
R SREBEB D oo e 120
AN BRI B EEE .o 121
B N BB .ottt sttt 122
AN GBI B IR .o 123
L 1 O 124
TR .ot e 125
FBEIZEIR oot 126
BREIATHIR .ottt 127
BB BT e e 128
= R AT= I = TR 129
FRB B E16-T8 ettt et 130
TUBBARTR ... e 131
BRI IR B ettt et et et et et ee e 132
BB .o 133
JEAMER oo et 134
BUIREL oo e 135

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (¥18 770) SEYIESS

BB IR oovoeveeeeeeve ettt et s e e sa st 136
PRBEZL ..o e 137
PR IR BB ..o 138
FEBIEBLT ..ot et 139
BEHLEBEE 1 oo e 140
ZAMLEBLE 2 oo ettt enas 141
ZRALEBA 3 oo ettt enas 142
FBBIBLF LA oo oeecececee ettt b s 143
B B e 144
B R R e ettt 145
1B 5 PP 146
L OSSPSR 147
B B oottt 148
B B s 149
27 4 T 150
N D B B ettt 151
STIXX BB oo s 152
IRO-NOVA TZEEIBEDEE ... 153
B R G L R e s 154
BRIE AP BENLIE oo e 155
BTG B D BB ISk e 156
BRI ..o 157

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02

11

IE X 6/2007



12 M5 CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

J& Y17 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X#45 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (¥l 770) LD 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

(2]

W& | Z# R 5. & | E HA5.
z BB 242 973 29 | BN M 242 413
1 A B 242 380 29a | 213722
2 AR Sy dlk 242 385 29b | WAIRFES) LIk 241 823
9 T B 75AT10/8250 221745 550 | 1221 M8X12 023 138
16 | fefr 226 553 904 | iR£21iH M10x90 022 549
27 | bty 242 748 905 | 1FFIIEEE M10X12 023 471
N 200 661 906 | #fEHE A 10 021010
536 | iZ#2ig M10x35 020 159 907 | IR£2 1 M10x25 020 157

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



1 MiskEm  CMS 922 (A 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i &

W& | Z# R 5. e | H A5
b3 BAMESREE 242 380 2 {EEh il & 242 378
1 SRR 242 379 21 fe il A& £ 242 344
11| 3A = A R ik IK 5) 242 377 22 | HEE AR 115 S8M 250 240 639
12 | Dkt 227 662 23 | % AT10 Z=20 216 587
13 | B &7 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | /5fRiE2z M8x50 020 364
510 | i222iig M8X16 023 629 521 | BiEH 80x2.5 023 461
500 | BR2ZIE M10x25 020 157 522 | %EkEIK 6307-2RS 023 462
501 F10.5X25X2.5 022 178 523 |3k )% 30X55 023 208

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) ML Ez) 15
THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L/ W5 W& | L5/ W5
z B 242 385 500 | & EkiA& 6207-2RS 022 915
1 ik R 242 346 501 | #iE 72x2.5 022 914
2 K SR 216 590

X 243962 02 CN

BM 001 Ausgabe 02

3 62007



16 HAEZ  CMS 922 (HLE 770) STOLL
B RN AEBh

& | L WA & | L/ R
1 )15 (43 NMEERR) 221728 RS BN L 242 837
500 | iZ22iE M6x8 023 411 10a | Hlkths) s 242 832
5 HFEAEL 242 774 10b | udifesss 242 730
5a | {547 242 753 10c | Jeti 232 493
5b | HZifky)as 242730 510 | #2421 M8X20 020 141
550 | iZ22iiF M8X20 020 141 511 | RyibrIZZ M5x6 023 284
551 | [l fF 026 489 512 | [ 026 489
552 | [R kIR Z M5x6 023 284 504 | 12421 M6x12 020 134

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (#1& 770) B 17

B

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 3T A 6/2007



18 ®’e CMS 922 (HL.& 770)

L3

& | EF G5 & | S/ HA5.
z BBk E 242 973 25 | frERRY T 232 543
7 MR Hi AR 242 314 500 | WZ21E Max4 022 767
8 BRI E R 242 312 505 | #2221 M6X16 023 116
10 | A= MRS AR 241 454 507 | 1221 M5X12 020 132
11 M & 242 311 518 | #4 1 0.03x15x85 023 162
12 ToMmike# 4% 211022 519 | #4)4 0.05x15x85 023 163
13 | B 150 S 5M 490 229 281 520 | #4H 0.1x15%x85 023 164
14 | #AGiEETE SR 240 798 521 | #4}1:0.2x15x85 023 170
15 | ik 227 604 522 | 4} 0.03x11x80 023 286
18 | 5 1EH 206 382 523 | #4)7 0.05x11x80 023 287
20 PR A 02 22 218 783 530 | RUiPFIZZ M6Xx10 023 183
21 B IR TF KRR 229 396 900 | #2221 M6x12 022 795
22 O 229715 901 | RYIKFIZZZ M6x10 023 183
23 | UIb)mER 240 722 903 | 121 M8X25 020 142
24 | HiR 232 544 910 | RyTKFIRZZ MBX16 023 124

24

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥l 770) HER 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



20 &R CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E5

W& | EF R 5. & | EH HA5.
b3 BAETE 4R E5 210 427 15 | 74 206 352
1 WGkl E5 210 991 19 | EHEEHE 210 979
4 HUPURE F IR ES 211 038 500 |2 1E M5x10 022918
5 JaDUBE Fr IR E5 211 045 502 | 1221 M6x25 020 137
6 e BRA 5% E4-8 205 343 503 | iZ#21i M5x8-8.8 023 154
7 F PR A 2% E4-8 205 344 504 | 12241 M5x22 023 193
8 LB IE 205 311 506 SE L2 M6x12-45 022 400
9 ML 205 312 507 | #5%E4HES B B-M10 023177
10 | 25t 210 977 511 | # % 0.05x18.5x34 023 196
11 A LS ES 210 982 512 | #4)r 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210 978 513 | #4}1 0.2x18.5x34 023 253
13 | ExHul 210 980 514 | 124218 M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) Bk 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

ELETIK ES

W& | L W5 & | EF A5
b3 BB LR E5 210 427 9 iR A E5 205 031
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
da | WAHLE E5-6 205 396 30* YA 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 ikl zh b ) e E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
N it
- T e —— — a1
|E|‘EL:::3H:::3I‘ ““““ = -
- e e it
e ___ M ! ,
9 H'El_{;:ﬂE}::::::' """ b
== ul T |
H_EI:‘_,:_lF_F_______J:' ______ ,-ﬁ—l—
Ll PR R L T [ S ——— L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



22 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£R E7

W& | EF R 5. & | EH HA5.
b3 BAETE 4R E7 210 428 15 | 74 206 352
1 TG e R E7 210 992 19 | EHEEHE 210 979
4 HUPURE IR E7 211 039 500 |2 1E M5x10 022918
5 JE DU F IR E7 211 046 502 | 1221 M6x25 020 137
6 e M BR A 2% E4-8 205 343 503 |4 1iE M5x8-8.8 023 154
7 A5 R A 25 E4-8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 LB IE 205 311 506 SE L2 M6x12-45 022 400
9 F B 205 312 507 | B0 5 B-M10 023177
10 | SUT3uE 210 977 511 | # % 0.05x18.5x34 023 196
11 AT Ll E7 210 983 512 | #4)r 0.1x18.5x34 023 197
12 A pE 210 978 513 | #4}1 0.2x18.5x34 023 253
13 | ExHul 210 980 514 | 124218 M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) Bk 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ET

W& | L W5 & | EF A5
b3 BARTBENR E7 210 428 9 T ET7 205 032
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a W R ZRE ET 205 397 30* WA 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 ikl zh b ) e E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir|| | |
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_L._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



24 &R CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ /K E8

W& | EF R 5. & | EH HA5.
b3 BAHTSEEHER E8 210 429 15 | 74 206 352
1 WSkl E8 210 993 19 | EHEEHE 210 979
4 HUPURE Fr IR E8 211 040 500 |2 1E M5x10 022918
5 Ja DUBE Fr K E8 211 047 502 | 1221 M6x25 020 137
6 e BRA 5% E4-8 205 343 503 | iZ#21i M5x8-8.8 023 154
7 F PR A 2% E4-8 205 344 504 | 12241 M5x22 023 193
8 LB IE 205 311 506 SE L2 M6x12-45 022 400
9 ML 205 312 507 | #5%E4HES B B-M10 023177
10 | Ul 210 977 511 | # % 0.05x18.5x34 023 196
11 AT LG E8 210 984 512 | #4 - 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210 978 513 | #4}1 0.2x18.5x34 023 253
13 | ExHul 210 980 514 | 124218 M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) Bk 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

ELETIK E8

W& | L W5 & | EF A5
b3 BRI EER E8 210 429 9 IR A E8 205 028
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
da | AL ES 208 745 30* P A 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 ikl zh b ) e E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik E8 207 054 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
N it
- T e —— — a1
|E|‘EL:::3H:::3I‘ ““““ = -
- e e it
e ___ M ! ,
9 H'El_{;:ﬂE}::::::' """ b
== ul T |
H_EI:‘_,:_lF_F_______J:' ______ ,-ﬁ—l—
Ll PR R L T [ S ——— L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



26 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E10

W& | EF R 5. & | EH HA5.
b3 BAHTEENER E10 241 661 15 | 74 206 352
1 T %K E10 241 648 19 | G EHIE 210 979
4 RUPURE IR E10 211 041 500 |2 1E M5x10 022918
5 JEDUBE F IR E10 211 048 502 | 1221 M6x25 020 137
6 e MR A 2% E10-14 205 764 503 |4 1iE M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E10-14 205 765 504 | iE2 1 M5x22 023 193
8 JeMZET L TE 205 311 506 | [fl5E 1242 M6x12-45 022 400
9 F B 205 312 507 | B0 5 B-M10 023 177
10 | gl 210 977 511 | 444 0.05x18.5x34 023 196
11 AT S HUE E10 210 985 512 | #4)r 0.1x18.5x34 023 197
12 | SHHHu 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | ExHul 210 980 514 | 124218 M5x8 023 379

504 7 514 503 4,5

1
r""//
O
500
_____________ ————f@},/

3\ ) I b 1L
i i e o | 4 E

[s]

. |[_0
0 :!—
¥ I
¥ I
[ [

il i
[ [
[ [

'

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506

X5 243962_02_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &HER 27
THE RIGHT WAY TO KNIT

251K E10
W& | L NG5 &g | E S
z EANREEHR E10 241 661 8 VU £ R EE E10 239 815
2 TEML 8D 210 970 14 FEEH4 2.8 D 210 974
3 WEEEN 42 2.0 D 210 972 16 W22 2.8 D 212173
da | HFEHILE E10 205 398 30* Rl 206 375
4b | #EEH E10-12 200 683 31* P[] e MR 22 207 712
5 s E A E10 237 324 40* R 235612
6a | kit E10-12 200 688 42* 6425 ) 206 200
6b | k4R E10-12 200 691 520* | #242ig M5X12 020 032
7 DU EE E10 239 756 521* | A4 #E P6x12x03 023 540

4a 4b 5 6a 6b
S )
,/'// H‘x\\\

/ ‘\

’L_)qm—\'

rmm_____fjl e : ﬁ
AN

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

520"

H EL 353:—:—:—:—::4,52 """ ]J_—r,—ﬁ

e = = = b

IS E|F=:3“+:—:—:-3: ------ :
S LIS 11 I,

IE X 6/2007



28 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E12

W& | EF R 5. & | EH WA

b3 BT S 4R E12 210 431 27 | wE 206 090

1 T JEEFIK E12 210 995 29 | iB20H M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEmENE 210 979
6 W22 2.0 D 210 972 502 | 1221 M5X12 020 132
11 HUPUBE Fr IR E12 211 042 503 |21 M6X14 022 658
12 | BULM AR E12 211 049 505 | 2421 M5x8 023 379
15 | ZeMIBR{r 45 E10-14 205 764 506 | 1Z#21E M5x12-8.8 022 943
16 | AiNFRAZ2E E10-14 205 765 507 | 1221 M5x22 023 193
17 | Zengl el e 205 311 509 | [fEI22 ISO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 | HZist3uE 205 312 511 | [ilE 124 1SO 4026-M6x12-45 022 400
19 | 28l 210 977 512 | 2221 M5x8-8.8 M 023 154
20 | ErEmHIE E12 210 986 513 | % B B-M10 023 177
21 E R 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 HEIE 210 980 515 | #F 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # % 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

505

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

4 511

X5 243962_02_CN



S T 0 |_ L CMS 922 (#LE& 770) §HER 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST R E12

W& | L A5 & | L W5
z AR E IR E12 210 431 25 | [HEH42.8D 210 974
2 il 58 £k 3.4D 210 975 32 | N4 20D 210 973
3 TAHREEE E12 205 355 33 | SREEAN22 1.95D 212 184
5 AN 22 0.6 D 210 969 30% | I 206 375
7a | 4 E12 204 009 31| AN EIE 207 712
7o | #EEF A E10-12 200 683 40% | [F R 235612
9 e o ] B E10-12 237 324 41% | B EAE 233012
10a | &4t E10-12 200 688 42% | A% 206 200
10b | ¥4I E10-12 200 691 520* | B2 1E M5X12 020 032
13 DU FrE E12 205013 521* | & P6x12x03 023 540
14 | PR FEAlEE E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b
(F_,_,J' : — e——— _/lna / &Q — w
C= i 1_’________:__________'._‘\-.3

'/ - ‘\\ 32
/ - \ /
! 2 .; rm‘?m_)

( 520*

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



30 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E14

& | L A5 & | EH A5

b3 BAGENR E14 210 432 27 |itE 206 090

1 WJG4EHIR E14 210 996 29 | iZ#1E M5X12 209 484
4 JEH14 211 009 31 | JaEGHE 210 979
6 TN 2.0 D 210 972 502 | iZ221E M5X12 020 132
11 | WIPIRE A K E14 211 043 503 | iZ#1E M6X14 022 658
12 | JGUiRR )T IR E14 211 050 505 | 241 M5x8 023 379
15 | ZeMIBR{r 45 E10-14 205 764 506 | 1Z#21E M5x12-8.8 022 943
16 | A MBRAL % E10-14 205 765 507 | ZZ1H M5x22 023193
17 | Jeglet e 205 311 509 | [ sE 2% M3.5x3-1 020 512
18 | AL B 205 312 511 IR M6x12-45 022 400
19 | SUTHE 210 977 512 | 221 M5x8-8.8 M 023 154
20 | HiEEBUE E14 210 987 513 | BA%HE S+ B-M10 023 177
21 | EEHuE 210 978 514 | 3/ 0.05x18.5x34 023 196
22 FHHE 210 980 515 | #4f 0.1x18.5x34 023 197
26 | o 206 352 516 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

505

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

511

X5 243962_02_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) &R 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST K E14

W& | L/ A5 & | A5

b3 BB R 210 432 25 | [flEHL 2.8D 210 974
2 il 52 HL 2k 3.4D 210 975 32 | ¥4 20D 210973
3 TEREEE E14 209 574 33 | 922 1.95D 212 184
5 FEN 22 0.6 D 210 969 30% | A 206 375
7a |44+ E12 209 614 31| WA IR 207 712
70 | #E4 ) E14 209 633 40* | AR 235612
9 il sh el B E14 237 373 41 | KB A 233 012
10 WAL B E14 224 725 42* | [ 5 R 206 200
13 | ik B E12 209 649 520% | 1221 M5X12 020 032
14 | PUFE el EE E14 235 262 521 | i P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

520*

o R il
\\“\\,,,,

\ 521*
s, e )
—

————————————————————

5\&\ N

31*

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



32 &R CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E5m.4

W& | LZH A5 e | H A5
3 BAHI 4R E5m.4 211 968 15 | Fp 206 352
1 TG 4K E5 210 991 19 | JFHEGHIE 210 979
4 IV R E5 211 038 500 | iZZ1E M5x10 022 918
5 Ja Uik AR E5 211 045 502 | #2221 M6x25 020 137
6 ZEAM B A7 3% E4-8 205 343 503 | iZ421FH M5x8-8.8 023 154
7 A BRA 25 E4-8 205 344 504 | B0 M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 EIR2 M6x12-45 022 400
9 e e R 205 312 507 | #AEHES T B-M10 023 177
10 | it 210 977 511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 HI =2 B HE ES 210 982 512 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
12 IR ] 210 978 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
13 | Epsihi 210 980 514 | B4 1E M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &HER 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR EBm.4

W& | L W5 & | EF A5
b3 BANBTS 4K E5Sm.4 211 968 9 TiBE A E5 205 031
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a |45+ E2,5.2-3.5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 ikl zh b ) e E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
N it
- T e —— — a1
|E|‘EL:::3H:::3I‘ ““““ = -
- e e it
e ___ M ! ,
9 H'El_{;:ﬂE}::::::' """ b
== ul T |
H_EI:‘_,:_lF_F_______J:' ______ ,-ﬁ—l—
Ll PR R L T [ S ——— L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



34 &R CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.5

W& | LZH A5 e | H A5
I | BAHEEK ETm.5 210433 | |15 |44 206 352
1 B4 E7 210 992 19 | JFHEGHIE 210 979
4 VLR R E7 211 039 500 | iZZ1E M5x10 022 918
5 Ja Uik AR E7 211 046 502 | #2221 M6x25 020 137
6 ZEAM B A7 3% E4-8 205 343 503 | iZ421FH M5x8-8.8 023 154
7 A BRA 25 E4-8 205 344 504 | B0 M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 EIR2 M6x12-45 022 400
9 e e R 205 312 507 | #AEHES T B-M10 023 177
10 | it 210 977 511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 B = B HE E7 210 983 512 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
12 IR ] 210 978 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
13 | Epsihi 210 980 514 | B4 1E M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) Bk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K ETm.5

W& | L W5 & | EF A5
b3 RS 4R ETm.5 210 433 9 VA ET7 205 032
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
da | WAHLE E5-6 205 396 30* YA 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 ikl zh b ) e E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
_L'J 11}
= | Iy
|E|:E|::33';';:_:_:_:II:::-_-_ _____ |
¢ . = ,FT“ 1II: Ir 1
o1 | [t | iy Attt s stpntentputostts. 3
9 IFflreaei==a T 1
¢ = ——___l_____!L |
[FR=r== 1
Ll .I_L._!.rlA_..UL _____ L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



36 &R CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E7Tm.8

W& | LZH A5 W& | L A5
b3 ARG 4R E7Tm.8 210 434 15 |4 206 352
1 T E4HK E7 210 992 19 | JFHEGHIE 210 979
4 WV IR E7 211 039 500 | iZZ1E M5x10 022 918
5 Ja Uik AR E7 211 046 502 | #2221 M6x25 020 137
6 ZEAM B A7 3% E4-8 205 343 503 | IZ#21iH M5x8-8.8 023 154
7 A BRA 25 E4-8 205 344 504 | B0 M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 EIR2 M6x12-45 022 400
9 e e R 205 312 507 | #AEHES T B-M10 023 177
10 | it 210 977 511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 A HE ET 210 983 512 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
12 IR ] 210 978 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
13 | Epsihi 210 980 514 | B4 1E M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) Bk 37

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K ETm.8

W& | L/ NG5 & | EF INHE
z EAHESHK ETm.8 210 434 9 YU E7 205 032
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
da | WAL E8 208 745 30* Rl 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 kB A A E5-8 237 323 40* [ 4 ) 235612
7a | %4 E4-8 200 687 42* & 25l 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

I
I
I
|
N it
- T e —— — a1
|E|‘EL:::3H:::3I‘ ““““ = -
- e e it
e ___ M ! ,
9 H'El_{;:ﬂE}::::::' """ b
== ul T |
H_EI:‘_,:_lF_F_______J:' ______ ,-ﬁ—l—
Ll PR R L T [ S ——— L R . |

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



38 &R CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E8mM.7

W& | LZH A5 W& | EH A5
b3 BAGT G 4R E8m.7 210 435 15 |4 206 352
1 HiJEEF PR E8 210 993 19 | JjFEBEYE 210 979
4 HIVLF A K E8 211 040 500 | #2221 M5x10 022 918
5 Ja Uik AR E8 211 047 502 | #2221 M6x25 020 137
6 ZEAM B A7 3% E4-8 205 343 503 | IZ#21iH M5x8-8.8 023 154
7 F N RA %% E4-8 205 344 504 | 12421 M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 EIR2 M6x12-45 022 400
9 e e R 205 312 507 | #AEHES T B-M10 023 177
10 | it 210 977 511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
1 A s ES 210 984 512 | # ' 0.1x18.5x34 023 197
12 IR ] 210 978 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
13 | Epsihi 210 980 514 | B4 1E M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &HER 39
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ZESEN K E8m.7

W& | L NG5 e | L A&
z BEANRTEEHK E8m.7 210 435 9 TR A E8 205 028
2 FEMNLZ 10D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210 972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a W R e ET 205 397 30* iRlas 206 375
4b | #it5 A E4-8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 Wikl zh b e i E5-8 237 323 40* (53] 2 ] 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* 6425 ) 206 200
7b | kAR E4-8 200 690 520* | #242ig M5X12 020 032
8 DR e E8 207 054 521* | A4 #E P6x12x03 023 540

X5 243962_02_CN

40*

4 Ul

I
I
I
I
i
= 1
r—t I
- - g 1 R ——
H‘Elj:ﬂF{:—‘:ﬂl‘ ““““ = -
. i, 1 1|

-

-Hlr==qFr7—-—— 41 +
| |'|!L:::3E}::::::""“““:IJ__‘_’—|_I
. =l P | Al '
1 1 ]
I! | [

== H
- - - ——— - ————
5 s s
| rTEr T T ’
R S R I R | A 1 N 1 N

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




40 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E10m.12
| B HHIZ W& | L A5
7
I | EAETEHR E10m.12 241662 | |15 |4 206 352
1 i a4t IR E10 241648 | |19 | EHEzpE 210 979
4 | WivikE SR E10 211041 | | 500 |iZ#iE M5x10 022 918
5 | JFUTM AR E10 211048 | [502 | #2421 M6x25 020 137
6 | ZPRAIEE E10-14 205764 | | 503 |21 M5x8-8.8 023 154
7 | A FRA 2% E10-14 205765 | | 504 | #2421 M5x22 023 193
8 JEAM L iE 205311 | | 506 EUEL2 M6x12-45 022 400
9 A BhiE 205312 | | 507 | #p%e4E )7 A/ B-M10 023 177
10 | k5 210977 | [511 [ #vF 0.05x18.5x34 023 196
1M | A SHuE E10 210985 | | 512 | #4 /7 0.1x18.5x34 023 197
12 | BEHIE 210978 | [513 | #4447 0.2x18.5x34 023 253
13 | B4 210980 | | 514 |24 i M5x8 023 379
504 514 503 4,5

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506

X5 243962_02_CN



STOLL CMS 922 (HL& 770) HER 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
224t K E10m. 12
WE | S W5 e | E% W5
z BTSSR E10m.12 241662 | |8 DUBR Fr T FlEE E10 239 815
2 AN 8D 210970 | | 14 [ 5E 4k 2.8 D 210 974
3 B 2.0D 210972 | |16 P22 2.8 D 212 173
4a | BUFE12 204 009 | |30* P 206 375
4b | #EEF ) E10-12 200683 | |31* P [ e MR 22 207 712
5 s E A E10 237 324 | | 40* [ 458 ) 235612
6a | k%) E10-12 200 688 | |42* [ 258 ] 206 200
6b | wkEFIEE E10-12 200691 | |520* |22l M5X12 020 032
7 DU EE E10 239756 | | 521* | ifdxikpE P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
S % &Q — 404 / 1—-%
& )
,/'/ \‘\
/ ‘\

’L_)qm—\'

rmm_____fjl e : ﬁ
AN

X5 243962_02_CN

520"

|j_EF::3*¢}}33:
Tar1TT o

BM 001 Ausgabe 02

H EL;EE;;;}zﬁr

e = = = b

IE X 6/2007



42 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E12m.10

W& | EF WA & | EH WA

b3 BT S 4R E12m.10 210437 | |27 |#E 206 090

1 G R E12 210995 | |29 | iZ#2iiF M5X12 209 484
4 JE )14 211009 | |31 | /5= i 210 979
6 W22 2.0 D 210972 | [502 |#Z2ziE M5X12 020 132
11 TR A7 K E12 211042 | | 503 |iZ2iE M6X14 022 658
12 | BULM AR E12 211049 | | 505 |42 iE M5x8 023 379
15 | ZeMIBR{r 45 E10-14 205764 | | 506 |iZ#21E M5x12-8.8 022 943
16 | AiNFRAZ2E E10-14 205765 | | 507 | i2#21F M5x22 023 193
17 | Zengl el e 205311 | | 509 | [fEiE42 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 | HZist3uE 205312 | | 511 | [fzEiZ%2 1ISO 4026-M6x12-45 022 400
19 | SUTHE 210977 | | 512 | 24215 M5x8-8.8 M 023 154
20 | ErEmHIE E12 210986 | | 513 |@a%e4fE A4 B-M10 023 177
21 E R 210978 | | 514 | #/4 0.05x18.5x34 023 196
22 HEIE 210980 | | 515 |44/4 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206352 | | 516 |#/ 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12

JE X 37 6/2007

505

BM 001

Ausgabe 02

511

X5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (¥l 770) HER 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

ELLET K E12m.10

W& | L HAE- W& | L S
z AR £ E12m.10 210437 | |25 |[fEdhZ 28D 210 974
2 It 52 L4k 3.4D 210 975 32 | paEEE222.0D 210 973
3 F e E12 205 355 33 | paEE22 1.95D 212 184
5 BN 0.6 D 210 969 30* | R 206 375
7a W L% E10 205 398 31" | FEANH g e 207 712
7b | AR E10-12 200683 | | 40* | [k 235612
9 s E B E10-12 237 324 41% | 2R 233012
10a | &4t E10-12 200688 | |42 | LR 206 200
10b | 4 #% E10-12 200 691 520* | IZ221F M5X12 020 032
13 | JiBE B E12 205 013 521* | HIsEE P6x12x03 023 540
14 | PR FEAlEE E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b
= - w:ﬁ
7 AN 32

/ - \ /
/ 2. .; (D‘m—)

( 520*

__ ”\'///\

_ o ——521*
//////////1‘,_ 1 3 41*
-i/

————————————————————

B N\ NN\

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



44 &R CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
EFPK E3,5.2

& | L A5 W& | L A5
z AR S £ R E3,5.2 244 613 15 | %48 206 352
1 B E4HK E7 210 992 19 | JFEGHIE 210 979
4 WV AR E3,5.2 MG 240 174 500 | #2221 M5x10 022 918
5 Ja TR Fr IR E3,5.2 240 175 502 | IZ21EH M6x25 020 137
6 eI PRA 2% E4-8 205 343 503 | iZ# 1l M5x8-8.8 023 154
7 F R4 25 E4-8 205 344 504 | 12421 M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 | [& 51222 M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #AEHES T B-M10 023 177
10 | SUtHHiE 210 977 511 | # 1 0.05x18.5x34 023 196
11 A e E7 210 983 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
12 | BBaEHuE 210 978 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEhil 210 980 514 | B2 1E M5x8 023 379

511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

_____

__________

500

_____

502
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

506 i

X5 243962_02_CN



STOLL CMS 922 (& 770) &5k 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEEET K E3,5.2

W& | L W5 & | EF A5
b3 BANETE SR E7 244 613 9 T ET7 205 032
2 N2 1.0 D 210 971 14 sk 2.8 D 210 974
3 PER 22 20D 210972 16 PEEEN 22 2.8 D 212 173
4a |45+ E2,5.2-3.5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | 4 E4-8 200 682 31* HEAFEH o B 22 207 712
6 W e B ES-8 237 323 40* FEE 235612
7a | ¥4 E4-8 200 687 42* R 206 200
7b | kAT E4-8 200 690 520* | IZ%21F M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

40* @/42*

|
I
I
IS
= Il
== ===dif====== 1
R N e
9 = I.EEE]EI}:'E?::::::::T'
_LELE Ele | ! If—_|—’—|_': ;
I! | ]

== H
- -y e N1 |1 S ——Y ]
o | F e | il [ ittt

| rmAFTS==50 r
R S R s R A 1 N e -

X5 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



46 BB CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
kIR E5.2

W& | EF R 5. e | H HA5.
b3 B/NRT S £ PR E5.2 244 611 27 | wE 206 090
1 A G4 R E5.2 244 532 29 | iB20H M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEmENE 210 979
6 W22 2.0 D 210 972 502 | 1221 M5X12 020 132
11 I IR E5.2 244 526 503 |21 M6X14 022 658
12 | JGULRE B IR E5.2 244 527 505 | 2421 M5x8 023 379
15 | ZEMBR1 2% E4-8 205 343 506 | 1241 M5x12-8.8 022 943
16 | A1 BRAL 2 E4-8 205 344 507 | 121 M5x22 023 193
17 | Zengl el e 205 311 509 | [fl & 1242 M3.5x3-1 020 512
18 | AL FIE 205 312 511 | i@ 184 M6x12-45 022 400
19 | 28l 210 977 512 | #221i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 | ErEmHIE E10 210 985 513 | % B B-M10 023 177
21 E R 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 R G FLTE 210 980 515 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # % 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
ot L \L///
516 " .
| | | F =i B~
r@f@ t =i m—®je
|| | |

L
i [0/ oj__Yjjo \bj Sy

505 4 511

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



STOLL CMS 922 (B 770)  &HBR 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESETIK E5.2

W& | L A5 &g | E S
z BAHTEEHK E5.2 244 611
2 i EHL 34D 210 975 25 Fl5E 4k 2.8 D 210 974
3 A AERE E5.2 219171 32 WEEH 22 2.0D 210 973
5 FREENZ2 10D 210 971 33 AN 22 1.95 212 184
7a |44 E5.2 219 181 30* P 206 375
7b |44 ES2 211 188 31* HEA [ 5 IR 22 207 712
9 s E) FES.2 236 030 40* REENH] 235612
10a | %% ) E5.2 219 214 41* 75 5% 5 45 ) 233012
10b | 4l ¥ E5.2 219 265 42* & 25l 206 200
13 | YR ES.2 221 367 520* | #4215 M5X12 020 032
14 DURR 1Al B 227716 521* | i P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
CE——w i :__qu] / #tgféahll_zf?kj
= 0 1_—‘—,———-_______\‘-———————-3

,/'/ - \‘\ 72
y .
/ — \
! 2 L rm‘?m_)

( 520*

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



48 BB CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
R E6.2

W& | EF R 5. e | H HA5.
b3 BB S 4R 6.2 244 614 27 | wE 206 090
1 T JEEFIK E12 210 995 29 | iB20H M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEmENE 210 979
6 AN 20D 210 972 502 | 1221 M5X12 020 132
11 HIYLF A K E6.2 244 524 503 | #2221 M6X14 022 658
12 | JGULRE B K E6.2 244 525 505 | 2421 M5x8 023 379
15 | ZeMIBR{r 45 E10-14 205 764 506 | 1Z#21E M5x12-8.8 022 943
16 | ARz 2% E10-14 205 765 507 | 121 M5x22 023 193
17 | Zengl el e 205 311 509 | [fEI22 ISO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 | A2 EaE 205 312 511 | [ilE 124 1SO 4026-M6x12-45 022 400
19 | 28l 210 977 512 | #221i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 | FiEmHUE E12 210 986 513 | % B B-M10 023 177
21 E R 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 R G FLTE 210 980 515 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # % 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
ot L \L///
516 " .
| | | F =i B~
r@f@ t =i m—®je
|| | |

L
i [0/ oj__Yjjo \bj Sy

505 4 511

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (¥l 770) HER 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESETIK E6.2

W& | L A5 & | L W5
z BENRIE 4R E6.2 244 614 25 | [HEHL2.8D 210 974
2 il 52 HL 2k 3.4D 210 975 32 | N4 20D 210 973
3 TAHREEE E12 205 355 33 | SREEAN22 1.95D 212 184
5 AN 22 0.6 D 210 969 30% | I 206 375
7a |4l E6.2 207 349 31| AN EIE 207 712
7o | #EEF A E10-12 200 683 40% | [F R 235612
9 e o ] B E10-12 237 324 41% | B EAE 233012
10a | &4t E10-12 200 688 42% | A% 206 200
10b | ¥4I E10-12 200 691 520* | B2 1E M5X12 020 032
13 DU FrE E12 205013 521* | & P6x12x03 023 540
14 DU £ Al EE E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b
= - -\,_————__‘—-———_____————r-_\D
,/'/ - -\‘\ 72

/ .

! - \
! 2 L rm‘?m_)

( 520*

__ ”\'///\

_ o ——521*
//////////1‘,_ 1 3 41*
-i/

————————————————————

B N\ NN\

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



50 &R CMS 922 (HLE 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7.2

W& | EF R 5. e | H HA5.
b3 BB S £ IR ET.2 244 617 27 | wE 206 090
1 T JEEFIK E14 210 996 29 | iB20H M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEmENE 210 979
6 W22 2.0 D 210 972 502 | 1221 M5X12 020 132
11 TR Fr R E7.2 MG 240 176 503 | #2221 M6X14 022 658
12 | BEUL KR E7.2 MG 240 177 505 | 2421 M5x8 023 379
15 | ZeMIBR{r 45 E10-14 205 764 506 | 1Z#21E M5x12-8.8 022 943
16 | ARz 2% E10-14 205 765 507 | 121 M5x22 023 193
17 | Zengl el e 205 311 509 | [fl & 1242 M3.5x3-1 020 512
18 | AL FIE 205 312 511 | i@ 184 M6x12-45 022 400
19 | 28l 210 977 512 | 41 M5x8-8.8 M 023 154
20 | FiEmHUE E14 210 987 513 | % B B-M10 023 177
21 E R 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 R G FLTE 210 980 515 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | # % 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 L \ i / /
516 " .
| | | o | T e
r@f@ t =i m—®je
|| | |

L
i [0/ oj__Yjjo \bj Sy

505 4 511

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) &R 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR ET.2

W& | L/ A5 & | A5

b3 BB R 210 432 25 | [flEHL 2.8D 210 974
2 il 52 HL 2k 3.4D 210 975 32 | ¥4 20D 210973
3 TEREEE E14 209 574 33 | 922 1.95D 212 184
5 FEN 22 0.6 D 210 969 30% | A 206 375
7a |44t 72 225230 31| WA IR 207 712
70 | #E4 ) E14 209 633 40* | AR 235612
9 il sh el B E14 237 373 41 | KB A 233 012
10 WAL B E14 224 725 42* | [ 5 R 206 200
13 | ik B E14 209 649 520% | 1221 M5X12 020 032
14 | PUFE el EE E14 235 262 521 | i P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

520*

o R il
\\“\\,,,,

\ 521*
s, e )
—

————————————————————

5\&\ N

31*

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 922 (HL& 770)

BHER

52

AP R

5|8
K|
K
o
>
[e0]
=
N
mmm»zm
s
8=
N X
SR
Wn/_n/_
X33
8|14 |{T
b

Qaln/_

X#45 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

J& Y17 6/2007



CMS 922 (H18 770) 2Lk 53

ALk

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



54

Lk

HLKHR 7 B0

CMS 922 (#.8! 770)

e | S RS E | ER R
IL | EAHLK IR | AL
£l E5 + ESm.4 + E7Tm.5 244 468 4 {1 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 244 469
/el E7-8 + E7Tm.8 + E8m.7 243 901 #ifll E7-8 + E7Tm.8 + E8m.7 243 902
el E10 244 358 Al E10 244 359
el E12 242975 Aifl E12 242 976
il E14 244 335 Filil E14 244 336
el E10m. 12 244763 410l E10m.12 244 764
il E12m.10 244765 #ifil E12m.10 244766
il ES.2 244797 #ifil E5.2 244798
el E6.2 244799 #ifil E6.2 244 800
Zeflf E7.2 244 801 Aifl E7.2 244 802
2 BN =1 FESE H ES+ESmM.4+E7m.5+E5.2 | 244 470 11 |87 212 392
A S JERE E ET-8, ETm.8+E8mM.7 243 903 12 |47 212 204
AL = A ) E E10 244 360 14 | 47054 240 735
A=A PR E E10 244 361 TR EA 240 734
HASTEM = AR )R E12 242 983 23 | FEfJE S 245 323
AN A ) E12 242 984 24 | 4SS LR 245 324
A=A R E E14 244 337 23R | A5 4 S 2R 245 325
R E6.2 244 616 24R | A5 M5 L0 245 326
A S e E ET 2 244 619
HEAFEM = A )% E10m. 12 244 767
A =7 R E E10m.12 244 768
AL A ) E E12m.10 244 769
AN =7 A E E12m.10 244 770
14
15

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

14

15

X5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 55

HLKHR o 0, BN ER 4>

W& | EF KA WE | S5 A5
z BALL 10 TEVE Y 241 411
3 AN G2 I AET) 241080 | |16 A Tk R 211017
4 A e G 2P L D) 241 081 16a | T ife b 4 209 781
5 AP =l 16b | PR 4 209 782
E5-E8 +E3,5.2+E5.2+E7m.8+E8m.7+ 241 515 16c | et & 209 783
E5m.4+E7m.5
E10 + E10m.12 241 516 516 | #8222 M4x12 023 367
E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241517 | [ 19 ZoMl g5 Bic#s 922 OKC 242 759
8 RILEE 24 = A R H Lk 251366 | |20 JEMIRT RS> BLAs 922 OKC 242 760
9 BAEE T RSR 50 | ZUEHRIAE 221238
E2-8+E5m.4+E7m.5+ E3,5.2+E7Tm.8+E8mM.7 |216218 | |51* | A FERiIRE
E10-12 + E5.2+E6.2+E10m.12+E12m.10 216 219 E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 213710
E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
E14 + E7.2 229 300 E10-E14 + E6.2-E7.2 + E10m.12 + 213 711
E12m.10

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



56 Lk CMS 922 (HL.& 770)

& | L A5 B | LR A5
z B 24~ =/ BRIk 241 412 11 | B 222 983
1 MLk G4, 24 = ff 251 351 13 | [FsessFes: a 244 179
2 BLLF Sy 2 = # )i 240 572 500 | iZ21E M8X30 020 143
3 BLEL TG, 24— ff 252 616 502 | RyTKFIEZZ M6x10 023 183
5 el 211750 503 | 4iE ¥ 8x0.8 020 949
4 W 225312 515 | Zbek it 041 863
8 HE 207 546 522 | #}7 0.2x10x70 023 699
9 GES 209 275 523 | # )4 0.1x10x70 023 698
10 | #E 209 274 524 | # /4 0.05x10x70 023 697

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 57

Pk 3

WE | L A5 & | EH A5

6 BOHERET 3 242 060 510 | #JEFF 12x18x1 023 315
7 BLHIRR T 3 242 624 511 |y 10x16x1 023 260
12 [ AR 7 244 283 518 | Bkl 62201-2RS 241408
508 | #2H£k M10 023 316 519 | RER4H& 62300-2RS1 242 070

¥) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



58 Lk CMS 922 (H.& 770)

DLk

W& | EH WA & | L# WA
100 | AT 242 890 120 | &% 225600
110 | ROERAT 242 891 506 | #R221H M16x45 023 366

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (#L& 770) BHLk 59

Pk

e | L WA & | L# WA

2 WK AT 25, 24— ff B 250 926 501 | HEikTEBiE HE 6.4 022 385
3 BLEKJG i, 24> = e 250 927 502 | NAIEEE M6 022 899
13 [ 52 54 1 242 382 505 | Of23f 242 420

IE X 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



60

#FENL T

Lk CMS 922 (H.& 770)

e | Z# A5 e | S8 A5
z £ HENELSH 922 252991 | 501 |4f )} 0.05x22x42 243 291
1 Qb4 242052 | |502 | #44 0.10x22x42 243292
2 R 241219 | |503 | #4/4 0.20x22x42 243 293
500 | # 5 0.03x22x42 243289 | [510* | 1221 M8X20 020 141

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




CMS 922 (#1&! 770) 2Lk 61
BH SIS BT

WE | LZH W5 W& | L W5
z BANINFDRES) 241 080
1 AN G PP IE 242 214 500 | #2221 M4x14-l-Torx 242 279
2 LR A S 48 241038 501 | #2221 M3x12-12.9 022 648
3 S04 R jE b OKC 300 960 900 | 12221 M6X14 022 658
4 LD IAL B S 242 903 901 | #lijg s 231 899

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



62 Sk CMS 922 (HL& 770)

WP K F Y aLsh

W& | EF A5 & | S G5
z BT RGHRET) 241 081

1 NS UPIRTE I 242 214 500 | 12221 M4x14-I-Torx 242 279
2 VLR Bt £ S 4 241038 501 |12 1E M3x12-12.9 022 648
3 S IAL BN S 242 903 502 |12 KB60X20 243 625
4 Sebis-F iR % OKC 300 960 900 | 1221 M6X14 022 658
5 S 239 972 901 | #ljgiEs 231 899

X#45 243962_02_CN

J& Y17 6/2007 BM 001 Ausgabe 02



CMS 922 (H18 770) 2Lk 63

TRy 5

W& | L/ A5 & | S A4
z BV ES 3 FEAPUBE T = AR

E5-E8 +E3,5.2+E5.2 241 515 E5-E8 +E3,5.2+E5.2 241 521

E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5 E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5

E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 241 522

E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 517 E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 523
1 B SRR 244 234 3a | GLFEF = fi T 241349

la | fEHUR 241 281 3b | A ]

1b | A FEFIR 212 382 E5-E8 + ... 212610

1c | ZEOHES IR 212 396 E10 + E10m.12 212 943

1d [ B 251 152 E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 | 213 055

510 | 22354 4x24 020 664 3c | #AS A F

512 | JE4i3h % 0.68x5.10x19.00 238 702 E5-E8 + ... 212 611

513 | WE4H4T 6x18 020 678 E10 + E10m.12 213 053
2 HEHAR 241 326 E12-E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 | 213 056
7 W9 210 559 3d | #YF 209 722
500 | JxyifFIBZ2 M4x8 023 579 530 | if4# 4 5x10%0.5 023 348
504 | iZ4211F M5X12 020 132 531 | BiE ¥ 5x0.6 023 347
505 | IZ#21lF M4x12-5.8 241 859 532 | 34 3x10 020 645

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007




64 Lk CMS 922 (H.& 770)

ZAEERA A%

& | L A5 B | EB A5
EHERTIZE (E5-E14) 221 238 2 i A e 221758
1 TR R A 221773 21 Rk 220 839
500 SRR 22 MAX6 023 427 22 P 221 175
1 AL RN R 048 221207 520 RULRIE L2 MAx6 023 427
12 ALY 220 464
14 AT R 220 637
500 RUTEAZ L2 M5x10 023 247
502 222 1iE M2x8 022 954
503 [ 52 1222 M5x20-45 023 526
504 | [R4E5HEE 4.3x0.45x10 021 398
505 | mEAH4AT 4x18 023 525

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 65
F B R
WE | L A5 & | EH A5
z BANERIEFS 4 il
E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 213710 E5-E8 + E3,5.2+E5.2 203 254
E5m.4 + ETm.5 + ETm.8 + E8m.7 E5m.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7
E10 - E14 + E6.2 + E7.2 213 711 E10-E14 +E6.2 + E7.2 212 854
E10m.12 + E12m.10 E10m.12 + E12m.10
1 ERIE R 213 009 500 | RyipEkiIZY Max12 023 062
2 FERJET 213 010 501 | NAIREE M8x5 023 750
3 ZELRAT 209 740 502 | if##h s 5x10x0.5 023 348
503 | & 5x0.6 023 347

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



66 Sk CMS 922 (H1& 770)

=i E5 + EBm.4 + ETm.5+ E3,5.2 + E5.2

| H# e | | mE | an WA 5
z BAN=fEEEE E5 244 470
1 — R 241330 | |42 P 240 281
37 | AL KE = E5-10 211163 | |46 g 22 239 626
38 | HEANZE i E = E5-10 211164 | | 505 | #H- 0.03x12x75 022 828
39 | MR Iutt 211165 | | 506 | #} 0.05x12x75 022 829
40 | kTR T 211166 | | 507 | #4 0.1x12x75 022 830
A1 | EERY O 211168 | [508 | # )4 0.2x12x75 022 831
402 | BRERAT 209791 | | 509 | RyLFEIZZ M3x4 023 142
541 J 4.3x7x0.5 022 153
542 | #¥4 3.2 021019
543 | gk 023 344

S

{

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H18 770) 2Lk 67

=ff E5+E5m4+E7Tm5+E35.2+Eb5.2

W& | L/ A5 & | S A5
2 LA = 213 304 23 | EE =AM 212 946
3 FEE = 213 303 24 | Fof R oy H 239 848
4 TESEE = 210 285 25 | AR R Oy B 239 849
5 JEEHS R iR e =M E2,5.2 + E3,5.2 235719 26 | [kgb iRy 239 621
6 AR 230 988 27 | ZEMIBRA =4 E5 210 289
7 Hh R AR 231035 28 | LiMIPRA{ =4 E5 210 290
8 A5 AR 231036 29 |iE% E2,5.2 +E3,5.2 229 505
9 A = f4 231 039 30 | e 210 335
10 | AW=4 231 041 31 | EMJTXR=4 E2,5.2 + E3,5.2 235712
11 H = A 231 040 32 | 4ATFFX =4 E2,5.2 + E3,5.2 235713
12 | = 227 923 33 | R4 =4 E5 214 051
13 | = 210 254 34 | EE =M E4-12 204 372
14 | 2N =4h E5-14 212 265 35 | ¥Rl =fh E5 210 386
15 | 4 =fh E5-14 212 266 36 | AN ENBIRE = M5 ES 213 302
16 | ZE=14 236 192 SrEF AR =AM ES 213294
17 A=A 236 193 Bt

18 el = 44 E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZefERE — A 235718
20 | ftgh =4 210 185 50 | AR EA =0 235720
21 LMk s = 212 944 51 | HjFigs 239 626
22 | Ak = 212 947 500 | 12z1E M4x8 020 091

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



68

Lk CMS 922 (H.& 770)

EiE =/ E5+ E5Sm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

WE | B WA & | ZF W,
2 A sr =1 E5-14 216 220 3 | Afjest =t E5-14 216 221
14 [ 4l =4 E5-14 216 168 15 | ol —fh E5-14 216 167
18 | 4= fn 216 166 48 | Jef = A 216 165

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (H18 770) 2Lk 69

= E7-8 + ETm.8 + E8m.7

& | ZE NHY 5 & | L NHE-
z BAN=APEEE ET-E8 243 903
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | BEAAI K IE = E5-10 211 163 46 | #h)giEe 239 626
38 | ATk E — A E5-10 211 164 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
39 | g Iutt 211165 506 | #4J} 0.05x12x75 022 829
40 | HEsFHRGOHE 211 166 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
41 TR TCE 211 168 508 | # K 0.2x12x75 022 831
402 | PREEFT 209 791 509 | myikFIgZ M3x4 023 142
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | #&If 3.2 021019
543 | mpE 023 344

S

{

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



70 Lk CMS 922 (H.& 770)

= E7-8 + ETm.8 + E8m.7

WE | B WA & | ZF W,
2 JeEAr = 213 304 23 | ks =4 212 946
3 A A =1 213303 24 | eI 853 e 239 848
4 T Esi A = £ 210 285 25 | LM DI o s 239 849
5 JEH A =/ E5-8 212 395 26 | JRZIE Sy 239 621
6 ZEAMAR 230 988 27 | JefWBRAL—h E7-8 210 291
7 AR 231035 28 | fiMBRAL=S1 E7-8 210 292
8 R 231036 29 | 4&5% E5-8 210 336
9 ZeAm = £y 231039 30 | 210 335
10 | A00=f 231 041 31 | ZEMIBRAL =41 E7-8 210 324
11 e = £y 231 040 32 | A =41 E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | [RZBRAL—h ET-8 214 052
13 [ = 210 254 34 | A=k E4-12 204 372
14 | X0 =44 E5-14 212 265 35 | R =41 E7-8 210 339
15 A= E5-14 212 266 36 | AN et — 4 ET-8 213 297
16 | ZEfi=4h 236 192 HOYEFfE = fA ET-8 213 301
17 A= £ 236 193 B4

18 M =44 E5-14 212 274 48 | £l =44 E5-14 212 275
19 [=#4 210 252 49 | ZEfiEE = £ 213 161
20 | A= 210 185 50 | HIUERE =1 213 162
21 | kA — A 212 944 51 | #hgies 239 626
22 | Ak = A 212 947 500 | 2421 M4x8 020 091

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 71

=S¥ E10

W& | L/ A5 & | S G5
z BANELA=fBEEE E10 244 360/1
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | AL = ES-10 211 163 46 | Hi)HE2 239 626
38 | ATk E — A E5-10 211 164 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
39 | eI 211165 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
40 | hE TR TR 211 166 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
41 TR TCE 211 168 508 | #H 0.2x12x75 022 831
402 | PREEFT 209 791 509 | myikFIgZ M3x4 023 142
541 F 4.3x7x0.5 022 153
542 | %[ 3.2 021019
543 | 023 344

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



72 Lk CMS 922 (H.& 770)
= E10
W& | EF A5 & | S KA
2 AeMEE = 243 595 23 |4t =A0 212 946
3 A ET = 243 597 24 | SEMUE S35 5 B2 239 848
4 TR ET = 243 596 25 | A Sy Ay R 239 849
5 JEHEE =8 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RYIESERSY 239 621
6 AR 230 988 27 | R =48 E10 210 611
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |Es 210 335
9 =1 231039 31 | &Mkl = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4N = E10-E14 + E7.2 (B#5) 236 319
11 = Af 231 040 33 | [EZPBR{V =4 E10 + E7.2 236 345
12 =1 227 923 34 | EE =R E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | 4R = E10-E12 210 595
14 | 2 —4h E5-14 212 265 36 | N EFEE =AM 237 993
15 A= E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | ZE=14 236 192 R R = A 237 300
17 | AHI=f 236 193 E10 — E12 + E7.2 [}
18 | 72l —ff E5-14 212 274 48 | fif=4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | s = -1.5E10 - E14 216 329
20 | RS 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | #2421 M4x8 020 091
22 | Ak = 212 947 60 | A EEARIE = E10 - E12 236 320

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 73
EEHE=/ E10
W& | L/ A5 & | EH A5
2 L sr = 243 858 3 FefisEr =M 243 857
14 |40 =fg E5-14 216 168 15 | Zefll=f1 E5-14 216 167
18 | A=+ 216 166 48 | Fe =4 216 165
2

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



74 Lk CMS 922 (H.& 770)

=% E12

& | ZE NHY 5 & | L A5
z BANELA =BT E12 242 983/4
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | AL = E12 - E14 214 088 46 | #h)giEe 239 626
38 | AT E A E12 - E14 214 089 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
39 | g Iutt 211165 506 | #4J} 0.05x12x75 022 829
40 | HEsFHRGOHE 211 166 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
41 TR ITCE 211 168 508 | #H 0.2x12x75 022 831
402 | PREEFT 209 791 509 | mPikFiIzL2 M3x4 023 142
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | #&If 3.2 021019
543 | mpE 023 344

S

{

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (13 770) 2Lk 75

= E12

W& | L/ A5 & | S A4
2 AeMEE = 243 595 23 |4 =0 212 946
3 RS = 243 597 24 | SEMUE S35 5 B 239 848
4 TR ET = 243 596 25 | A s Sy R 239 849
5 JEHRIEE =0 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | KYE NS 239 621
6 oMk 230 988 27 | WAi=4 E12 -E14 210612
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 s 210 335
9 Fofl =4 231039 31 | Ak = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | f5 ke = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 = Af 231 040 33 | [EZBRA =41 E12 236 403
12 | =44 227 923 34 | EE =R E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | $% = E10-E12 210 595
14 | 2 —=fh E5-14 212 265 36 | N EFEE =AM 237 993
15 A= E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | ZE=14 236 192 e BRE = A 213 300
17 A=A 236 193 E10 - E12 + E7.2 [fif}

18 | 2N —=#3 E5-14 212 274 48 | =44 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ek =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t = 210 185 50 | A{iEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 FeMiEEr — £ 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | fifEE =10 212 947 60 | Ai{llE s = 4 E10 - E12 236 320

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




76

=S E14

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

W& | EF A5 & | S G4
z BA=fEEE E14 244 337
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | AR E S E12 - E14 214 088 46 | gz 239 626
38 | AT E A E12 - E14 214 089 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
39 | eI 211165 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
40 | hEp TR TR 211 166 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
41 TR ITCE 211 168 508 | #H 0.2x12x75 022 831
402 | PREEFT 209 791 509 | mPikFiIzL2 M3x4 023 142
541 F 4.3x7x0.5 022 153
542 | %[ 3.2 021019
543 | 023 344

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

e

{

X5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 77

=1 E14

W& | L/ A5 & | S A4
2 AeMEE = 243 595 23 |4 =0 212 946
3 A ET = 243 597 24 | Fo Ry oy R 239 848
4 T A = 243 596 25 | A s Sy R 239 849
5 JEEEE =8 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RYIESERSY 239 621
6 oMk 230 988 27 | WAi=4 E12 -E14 210612
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 |Es 210 335
9 KM= 231039 31 | Ak = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | A ke — f E10-E14 + E7.2 236 319
11 = Af 231 040 33 | [EZBRI =41 E14 236 428
12 | =1 227 923 34 | =t E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | BB = E14 236 944
14 | 2N =4h E5-14 212 265 36 | ANHEFHLEE = E14 236 767
15 | 4ifll=f) E5-14 212 266

16 | £ =18 236 192 WY EMRE = E14 214 212
17 | A=A 236 193 B

18 | el =4h E5-14 212 274 48 | =44 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | A4 = -1.5E10 - E14 216 329
20 | RS 210 185 50 | A{iEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 LMk s = 212 944 500 | 12221 M4x8 020 091
22 FkEr = £ 212 947

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




78

=ffi s E6.2

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

W& | EF A5 & | S G4
z =ZHAREEE E6.2 244 616
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | AR E S E12 - E14 214 088 46 | gz 239 626
38 | AT E A E12 - E14 214 089 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
39 | eI 211165 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
40 | hEp TR TR 211 166 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
41 TR ITCE 211 168 508 | #H 0.2x12x75 022 831
402 | PREEFT 209 791 509 | mPikFiIzL2 M3x4 023 142
541 F 4.3x7x0.5 022 153
542 | %[ 3.2 021019
543 | 023 344

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

e

{

X5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 79
=f4 E6.2
W& | L/ A5 & | S A4
2 AeMEE = 243 595 23 |4 =0 212 946
3 A ET = 243 597 24 | Fo Ry oy R 239 848
4 T A = 243 596 25 | A s Sy R 239 849
5 JEEEE =8 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RYIESERSY 239 621
6 oMk 230 988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 |Es 210 335
9 =4 231039 31 | AN = E6.2 236 392
10 | A0=# 231 041 32 | AifpkiE = E6.2 236 393
11 = Af 231 040 33 | [EZPRRA =41 E6.2 236 429
12 =1 227 923 34 | EE MR E4-E12 204 372
13 | = 210 254 35 | BBl = E6.2 236 943
14 | /=41 E5-14 212 265 36 | AN EFRImSUERE = E6.2 236 766
15 | 4ifll=f) E5-14 212 266
16 | £ =18 236 192 ORISR ET — £ E6.2 237 948
17 A=A 236 193 B
18 | EN=fh E5 -E14 212 274 48 | =44 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | A4 = -1.5E10 - E14 216 329
20 | RS 210 185 50 | A{iEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 LMk s = 212 944 500 | 12221 M4x8 020 091
22 FkEr = £ 212 947

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




80

= ET.2

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

W& | T4 & | S A5
z BAN=AEEE ET.2 244 619
1 — AR 241 330 42 |y 240 281
37 | BAHMEE = E12 - E14 214 088 46 | Wil 239 626
38 | AL = E12 - E14 214 089 505 | #44 0.03x12x75 022 828
39 | RO 211 165 506 | #4} 0.05x12x75 022 829
40 | ARSI 211 166 507 | #J 0.1x12x75 022 830
41 | AR I 211 168 508 | #} 0.2x12x75 022 831
402 | PRERFT 209 791 509 | RyTKEIZZ M3x4 023 142
541 | [ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | %K 3.2 021019
543 | gz 023 344

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

e

{

X5 243962_02_CN




CMS 922 (H18 770) 2Lk 81

=M ET.2

e | LZF H5. e | L 5.
2 FeEEr = 243 595 23 | %k =1 212 946
3 FOEE = 243 597 24 | JEMIE Sy sy 239 848
4 TR s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JEHGRE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | L4 s sy 239 621
6 ZEf 230 988 27 [ WRAL=4f E10 210 611
7 GRLILS 231035 29 | 8% E10 - E14 210 349
8 MR 231036 30 |ime 210 335
9 Tl =14 231039 31 | Jefulkbe = fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4iMikiE = E10-E14 + E7.2 236 319
L 231040 33 | FEZPMAr =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | k= E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %M —f E10-12 210 595
14 | Zefi—ff E5-14 212 265 36 | AR SUEE = E10-12+7.2 237 993
15 | 4l =f1 E5-14 212 266

16 | A= 236 192 WM R EE = f1 E14 214 212
17 A=A 236 193 [(E¥s

18 | Al =f1 E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZEfjE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | ke 210 185 50 | AifulfEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 SEMEEr = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




82 2Hlk CMS 922 (HLE 770)
=& E10m.12
E | EF RS | | & | SR N5
z BANEA = HAREEE E10m.12 244 767
1 — R 241330 [42 [y )+ 240 281
37 | AR = E5-10 211163 | |46 |#Higige 239 626
38 | AN R = £ E5-10 211164 | | 505 | # )+ 0.03x12x75 022 828
39 | ARt 211165 | | 506 | )5 0.05x12x75 022 829
40 | hETER T 211166 | | 507 | #J4 0.1x12x75 022 830
41| kRO 211168 | | 508 | #4 )3 0.2x12x75 022 831
402 | #SEAT 209791 | | 509 | RULMFIZL M3x4 023 142
541 | B K 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3t 3.2 021019
543 | ma 023 344

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

e

{

X5 243962_02_CN




CMS 922 (13 770) 2Lk 83
=f E10m.12
W& | L/ A5 & | S A4
2 AEMGEE =1 243 595 23 |4 =0 212 946
3 FEE = 243 597 24 | SEMUE S35 5 B 239 848
4 T A = 243 596 25 | A s Sy R 239 849
5 JEHRIEE =0 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | KYE NS 239 621
6 oMk 230 988 27 | WAi=4 E12 -E14 210612
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 s 210 335
9 KM= 231039 31 | Ak = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | f5 ke = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 = Af 231 040 33 | [EZBRA =41 E12 236 403
12 | = 227 923 34 | =t E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | $% = E10-E12 210 595
14 | 2 —=fh E5-14 212 265 36 | N EFEE =AM 237 993
15 | 4ifll=f) E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | ZE=14 236 192 e BRE = A 213 300
17 A=A 236 193 E10 - E12 + E7.2 [fif}
18 | A= f) E5-14 212 274 48 | =44 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | A4 = -1.5E10 - E14 216 329
20 |t = 210 185 50 | A{iEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 LMk s = 212 944 51 | HigZe 239 626
22 | Ak = 212 947 500 |41 M4x8 020 091
60 | AR e = £h E10 - E12 236 320

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




84 Lk CMS 922 (H.& 770)
=¥ E12m.10
& | ZE N5 fr | L N5
B
z BANEAZMERE E12m.10 244 769/70
1 =R 241 330 42 [ s 240 281
37 | AL B = E12 - E14 214 088 46 | HhiJHIRZ 239 626
38 | BN RE = E12 - E14 214 089 505 | #} 0.03x12x75 022 828
39 | AFHRY G 211 165 506 | # )} 0.05x12x75 022 829
40 | HEsFHRYOHE 211 166 507 | #F 0.1x12x75 022 830
41 VELaR L VInas 211 168 508 | #4 F 0.2x12x75 022 831
402 | FREAF 209 791 509 | myLlFIE22 M3x4 023 142
541 | [l A 4.3x7x0.5 022 153
542 | %¥f 3.2 021019
543 | #aE 023 344

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

e e e T e e e— === -

(

X5 243962_02_CN




CMS 922 (13 770) 2Lk 85
=f E12m.10
W& | L/ A5 & | S A4
2 AEMGEE =1 243 595 23 |4 =0 212 946
3 FEE = 243 597 24 | SEMUE S35 5 B 239 848
4 TR ET = 243 596 25 | A s Sy R 239 849
5 JEHRIEE =0 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | KYE NS 239 621
6 AR 230 988 27 | [RAZ=4f E10 210 611
7 LD 231035 29 | g5 E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 s 210 335
9 KM= 231039 31 | Ak = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | f5 ke = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 = Af 231 040 33 | [EZPBR{V =4 E10 + E7.2 236 345
12 | =1 227 923 34 | 4= E4 - E12 204 372
13 | =4 210 254 35 | $% = E10-E12 210 595
14 | 2 —=fh E5-14 212 265 36 | N EFEE =AM 237 993
15 | 4ifll=f) E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | ZE=14 236 192 e BRE = A 213 300
17 A=A 236 193 E10 - E12 + E7.2 [fif}
18 | EN=fh E5 -E14 212 274 48 | =44 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ek =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t = 210 185 50 | A{iEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 LMk s = 212 944 51 | HigZe 239 626
22 | Ak = 212 947 500 |41 M4x8 020 091
60 | AR e = £h E10 - E12 236 320

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




86 TEME CMS 922 (HLE 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
TP

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) EFHR 87

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

W& | LH W5 & | L8 A5
L xENE 243279 | |9 LUV YR 211 207
1 AN ZE R AR 211170 | |10 | #AM s f h 209 009
2 | AR A 209 496 10a | T 026 259
3 B 243265 | |500 | 124210H M6x12 020 134
4 |k 207692 | 501 | Zc3:kY 8x20 020 693
5 eI 244 450 | [ 502 |21 M6x45 022 689

5a | A ashrikiie 211172 | |503 |24 10F M6x40 020 140

Bb | A VEE 7y L ik 244 449 | | 504 |22 1F M6x20-12.9 020 136
6 | 4 243294 | 505 | 2420 M8X40 020 145
7 AN 211173 | [506 | Z221H M10x30 020 158
8 A 211 210

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



66 EEFM CMS 922 (ME 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

LA | HH A LA | HHE A
TS o] 211170 9 | 204 462
1 il 211 111 505 | i ERAlizK 16007 021 697
2 AR 204 340 10 | ik 030 689
3 [ 236 169 1% | xdl 204 319
4 IR 204 369 500 | 5z i4% M8x12-45H 023 393
5 AifE LR 204 376 502 | 223k4Y 8x34 020 699
6 JEAR 204 341 503 | BisEHh 24x1.2 020 975
Y BRA A 204 343 504 | 5k Jy5fi 3 8x0.95x65 023 231
8 i 211110 506 | F M4l & NA49O1 021746

507" | NfhigEEE M20x1.5 020 860

502 8 1 505 504 11*  507*

500 @

T &

JE X 37 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X#45 243962_02_CN



STOLL CMS 922 (H1# 770) EEHE 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

rE | LR A rE | EH A

I B EmE 243265 | |3 | 4 211112

ETe 243262 | [4 | 030 689
la | B4 243 552 500 | 2%t 8x34 020 699
1o | [EfEIB 242331 | [501 | BEif 24x1.2 020 975

2 | AT 243263 | [502 | fFpkHHI K NA49OT 021746
2a | JEJiH 243551

50

0

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



%0 TEME CMS 922 (HLE 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

S AR

WE | L A5 W& | L A5
3 BAERET 211172 506 | #\& 6.4x12x0.3 022 737
1 il 204 292 507 | NHIEEE M6X16 020 356
2 A 204 293 509 | #iE ¥k 80x2.5 023 225
3 rh ) 204 314 511 | 8418 M5x11x17 204 318
4 IR RS 204 313 512 | flij5 1242 M5x8x8 020 247
6 J i 204 323 513 | Hli/E 124 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 2 209 281 518 | AR M6-04 020 855
8 L5 211127 520 | #iEF 35x1.5 023 139
10 |4 207 077 521 | BliEFF 62x2 020 986
11 T I 026 259 523 | A S 14x20x1.5 023 223
12 240215 048 012 525 | 5k )13 6x0.65x20 021 187
13 | =% 207 078 527 | Erkih& 6007-2Z 023 140
14 | sy 200 919 529 | ALY M10X20 020 366
500 | iZ#ziig M3x15 020 009 532 | 51822 M6x17x24-5.8 023 178
502 | #2#21E M5x10 022 918 535 | #4FE ¥R 50x62x0.5 023 226
503 | iZ42iig M8X12 023 138 536 | NAIZLZ M8x20 020 361
513
506
14
509
535
AR
.//
521 520 527
1 R
%
2 N B
7,
503 \\EZ 7
4 f%ff
N

|l
|
fr

[nm= =E— 536

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) FERE 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
e > >
iR AR Sk

WE | S W5 B | HF W5
z wERNEN DA 244 449 11 [ =z 244 448
1 e T 217 602 13 [ Heh 202 940
2 I 204 643 14 gkt 202 941
3 LRI TR 208 934 500 | i2421E M3x6-12.9 022 589
4 FTEe 202 933 501 | 1222 ifg M4x6 023 067
5 BV 211 560 503 | 2421 M6X16 020 135
6 kol WA1 202 751 504 | 2221 M10x1x35 023 364
7 Wiz 202 936 505 | )\ falZkE M4-6 020 834
8 i 205 139 506 | #[E P 10x16x1.5 023 261
9 MrEEmAk 026 042 508 | JE4i#fi#E 0.7x8.8x35 023 028
10 TEFE 37 Sy ik kv ok A= 4% 300 487

11

&
"
501

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




92 EENE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LY PEEERR
e | L/ NI W& | ZF 5
z LB PEGERR 211 207 4 e BT GREEAR 211 151
1 A5 i g 2R 211 150 5 |k 211 152
2 iy 211 218 500 | 1241 M5X12 020 132
3 F 211 215 501 | #usihs Y2245 4x10 020 781

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (¥18 770) WBENIE 93

THEhEED R

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



94 HhBhENE CMS 922 (#.8! 770)
»

AP iR

W& | EF A5 & | S G5
b3 i BhZEhr i 239 084 12 | 457 225782
1 AT hK 239 081 14 [ =z 211 093
2 AP T ik 239 056 15 | E R 216 TS 207 575
3 AN FEER 227 517 16 | Fh s bk 227 520
4 w# 211 204 17 |44 210 869
5 AP ik 239 073 18 | FRERHTHIK 227 524
6 A4 4l R 227 522 20 | #EfukT 211 195
7 i 52 5 T 238 991 40% | ZlYHL IR 208 200
8 T 227 363 500 | IZE221H M8X20 020 141
9 W IE 2 16t5/525 207 635 508 | yLBEIZLZ2 M4x8 023 036
10 | /B Rz 10t5/280 207 633 510 | iZ#21iE M5x16-8.8 023 141
11 W A 10t5/420 239 036 900 | IZ% 1 M8x35 020 144

J& Y17 6/2007

Al ()

BM 001 Ausgabe 02

X#45 243962_02_CN




CMS 922 (#1&! 770) FHBhENE 95
AY
FHh&
& | ZE A5 & | S A4
b3 A 4K 239 081 2 W 209 428
1 i = il A 227 529 3 W B iy e 209 436
1a | Tk 227 510 4 W R R 210 555
510 | [fl5gi24 M5x6 022 580 5 o 211 141
512 | BiEH 32x1.2 023 355 6 o 211 357
514 | REFFER ERFh7k 6002-2Z2Y 023 217 500 | [&5E 142 M6x5 023 192
515 | W zhih& MSM-0812-08 023 353 502 | [HEihIF A12 020 935
517 | W shih& GFM-121418-10 023 352

510

X5 243962_02_CN

515

(]}

BM 001 Ausgabe 02

A

l
Q
=

512

(1]

IE X 6/2007




96

sy RE ey

HE R CMS 922 (H1& 770)

J& Y17 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

W& | L/ A5 W | L A5
3 AP ik 239 056 3 Y S 238 060
1 Lk 238 061 500 | #2221 M6X16 020 135
2 ik 234 805 501 | [l 52242 M4Ax6 023 088
500
501 -
\ IR —
\ g —y

X#45 243962_02_CN



CMS 922 (#1& 770) HBhEhE 97
TR T
WE | L A5 & | EH A5
z AR 227 517 1M1 | #F 225536
1 AL JE T A 227 511 500 | #EIE AR 3x20 020 776
2 HEAN JE 5 AT 227 512 a BRT 208 434
3 SEA A5 BT AT 227 515 b " 200 577
4 A A A 227 516 c B 208 486
5 HEA e S5 AT 227 513 501 | i24 1 M4x20 023 171
6 SEAS T L BT AT 227 514 504 | FSHIERE M4-6 023 046
7 L 225910 506 | #4& 4-200HV 020 870
8 ARt 225783 508 | % S4 022 774
9 W 225782 509 | Hs#iiii 5 1.6x6.4x27.1 023 288
10 |#F 225781 510 | Ryib&IB% M4x45 023 291

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




98 HBhERE CMS 922 (Hl.& 770)

g

W& | L/ A5 W | L A5
z s 211 204 500 | 1Z%21FH M3x6 022 589
1 s 208 101 501 | #2221 M6X16 023 116
2 = 211136 502 |igzh4hk GFM-101216-09 023 356
3 T 211134 504 | E3hih& GFM-121418-08 023 281
4 s 211138 505 | #& 6.4x15x1 020 902
5 2 211 139

704 702

i i g i
CH I I

£

3

ﬁl
-
+h
-

2 501 505

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN




CMS 922 (¥18 770) WBENIE 99
A ik
& | EF A5 e | L A5
z BAFHE LA 239 073 5 HEAMENT 208 921
1 Lk 238 069 5a | {ELE 207 617
2 ik 234 805 550 | OJE¥F 6x3 022 856
3 W R R 216 T5 238 086 500 | IBZ1E M5X25 023 523
4 Je kT 238 084 501 | #2221 M6X16 020 135

X445 243962_02_CN

5a 550

501

BM 001 Ausgabe 02

gﬂﬂ[l&ﬂ )

IE X 6/2007



100

JE X 37 6/2007

RORE

BM 001 Ausgabe 02

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BB 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

M2285: % 2 26FKE R R A

WE | S A5 B | HF o
z S9R& 4 22 FKE 922 242 989

520 & 4k 26 FKE 922 242 990 10 | 228 851
1 S 922 243113 1M1 | EASYK 241 581
3 LRI % 237 124 501 | B84 M6x12 023 415
4 ¥R 4 FKE 3 CMS922 240 312 502 |24 CE M6x16 023 678
6 SG4h 4% 96°-922 242 992 503 | k& guiliE #E M6-10 023 414
7 SR 243792 504 | JRyilFIZZZ M8x16 023113
8 L E s 243 600 505 | #4}4 6-200HV 022 431
9 BT 243 601 507 | Haiki B BlE e J8.4 023 388

é? 9 505 9502

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



102 B CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKERI 2> R4t

e | L W5 & | S A5

I3 B2 %% 32 FKE 922 242 938

1 XA 922 243 113 13 | A 243 602
3 L IR % 237 124 14 | A0 243 603
4 R4S FKE 3 CMS922 243 012 500 | H Rk M8 023 269
6 Sb4 96°-922 242 992 501 | A8UR2 M6x12 023 415
7 X 239 295 502 |1Z% CE M6x16 023 678
8 JesC 4R 243 600 503 | kg #eEl M6-10 023 414
9 USRS 243 601 504 | RPTFFIRZZ MBX16 023 113
10 |k 228 851 505 | #[& 6-200HV 022 431
11 A G UPIR 241 581 507 | ik A HE 8.4 023 388

JE X 37 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X#45 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) IBh B 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
Yok PR B E
e | L/ W5 78| L NI
3 PP E 237 124 3 = 216 372
1 LIk R 216 365 4 g 244 488
2 2hekik R ME L 244 407

LZo)

©.

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007



104 BHEE  COMS 922 (LA 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
MR &

| A A5 & | A5
B
I ENREEF 11| 2heksk hasid RS OKC 240 808
BAER4EE ES 243 003 13 | ek R AT iR 4% 244 356
BN % 4A2E ET-8 243 004 14 |5 244 409
BANENR4ELE E10-14 243005 | (15 | pEdds 244 404
5 AN Lh LRk A 244 347 501 | fi5eebyl 240 640
6 |l 241318 | |502 | E4i#% 0.90x5.40x13.60 241 360
7 NS 2b 2k vk )i 4% ES 242 994 504 | & 022 537
TN FeMeb 2ok )i 4% ET-8 242 996 508 | RyTPFIE 22 M5x16 237 683
AN FEMLP L3k )1 3% E10-14 242997 | 509 J 503x18x1.5 020 909
8 N TE M ) KT 223 316 510 | i KB 60x20 237 682
JEMEN 22 55 241370 | |511 | &)@ Frig%% ST4.8x9.5-F 242 374
10 | 2b i n) FT 242 011 512 | F:3. 2x45° M6 243117

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) B E 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
FE2b S5k 7) 4%
W8 | ER RS 8 | S K5
z BN ML LK% 7 Kk AR A 243121
E5 242 994 8 2k ) A i OKC 243 105
E7-E8 242 996 500 | %% KB 30x8 236 228
E10 - E14 242 997 501 |4 -6 021 022
1 N Ik e 241 345 502 | 5k Jyifiak
2 HEATEM 5K 3% (E5 — 8) 242 995 ik 113 % 5.05x0.55x53 (E5) 023 502
BEAJE5K T (B0 — 14) 242998 5k Jy 5 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023503
3 DI 241 367 ik Ji 3 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 i 241 694 503 | #Ef 021 020
5 (DA 241 368 504 | R uibizsL Max10 241914
6 gl 242 048

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




106 RS CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze gk I
W& | L/ NF 5 & | S NHY 5
z BAEMEK 5 3 SeobdiE AKF 238 695
E5-E8 242 995 31 | HLEE AKF 238 689
E10 - E14 242 998 32 | % AKF 237 926
1 Ty 243 107 33 | E#EBSEH (WLAE AKF) 240719
2 TRk k% E5 — E8 242 770 34 | ¥ AKF 238 692
sk 1% E10 — E14 242 771 35 |01 AKF 238 690
4 IS 238 694 36 | Al AKF 238 691
500 | #u 3 8x14x0.5 023 501 37 | 238 694
501 | %53 021022 38 |z 237 940
502 | MELRYET 2x6 243 172 531 |24 KB 35x12 237 681
532 | 1242 KB 40x8 236 227
533 | R4 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MIFLES4T 2x6 243 172

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

VS X S

X5 243962_02_CN




STOLL CMS 922 (H1# 770) BHREE 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
Yhek ¥ M A RITK ) A

& | R A& & | L A&
A WAL S 244 347 B PR [ FF 242 011
1 S 240 607 1 YhE G KT S 4 242 009
2 ob R B 240 606 2 P& S 1L 240733
3 e s 244 355

4 IR &S24 243 778

500 | F#inns 0.65%x20.15x14.80 241 361

501 | OJB#F 11x2 241 434

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




108 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR
=}
=

e | L A5 178 | L o

T | EMERA 223316 | |= | AR 223 049
1 e R ST 48 223 312 1 A AR S 4E 223 044
2 | YiERR 217362 | |2 | Shekiivae 217 362
3 | 217363 | |3 | ohdigim 217 363
4 | 219222 | [4 |z 219222
5 g% 223298 | |5 |4 223298
6 | G4 218805 | |6 | G4bhy 218 805
500 | iR EE M3-6 022884 | |500 | AfHl2EF M3-6 022 884

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1E 770) IBh B 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
HMSebivr %
1 | ZH WA & | S R
B
I | ANREeES 11| 2hsak S8t % OKC 240 808
BNEREEES 243006 | |13 | 2bdkik A ny s 244 356
BALANEEE ET-8 243007 | [14 |35 244 409
BANANRAE E10-14 243008 | [15 |3:Mirss 244 404
5 | BAMYLERNE 244 347 | 501 | pgg 544l 240 640
6 |4 241318 | | 502 | [E4i#5% 0.90x5.40x13.60 241 360
7| ALK S19% ES 242999 | | 504 | #Jg 022 537
AL LTK 4% ET-8 243000 | | 508 | myil#iEss M5x16 237 683
AL M 2b 25k 4% E10-14 243 001 | | 509 F 503x18x1.5 020 909
8 | WA T 223049 | | 510 |2 KB 60x20 237 682
9 | AL 241369 | | 511 | &)@ )84 ST4.8x9.5-F 242 374
10 | 2Lk AT 242011 | 512 | F4%:3L 2x45° M6 243 117

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




110 RS CMS 922 (H1# 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
HL 2k 71 8%
& | L K5 & | R HAE.
z BN LTI
E5 242 999 7 sk a8 243121
E7 -ES8 243 000 8 2 ek ) A L 4E OKC 243 105
E10 - E14 243 001 500 |4 KB 30x8 236 228
1M1 [ AIerebe ik sk 241 346 501 | &% 021022
2 ALK )% ES-8 243 351 502 | gk Jyass
AL MK 1% E10-14 243 352 ik )13 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
3 BLEE 241 367 gk J155 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
4 WA 241694 ik )19 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
5 {2 5 241 368 503 | %%If 021 020
6 )y 242 048 504 | RULHIZZZ M4x10 241914

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1E 770) B E 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 7k 7
W& | L/ A5 & | S A5
b3 ALK 3 Jeob B E AKF 238 695
E5-ES8 243 351 31 | Hl4 AKF 238 689
E10 - E14 243 352 32 | ®E:x AKF 237 926
1 Ty 243 107 33 | E#EBSEH (WLAE AKF) 240719
2 Tk k% E5 — E8 242 770 34 | ¥ AKF 238 692
sk 1% E10 — E14 242 771 35 |01 AKF 238 690
4 IS 238 694 36 | Al AKF 238 691
500 | #u 3 8x14x0.5 023 501 37 | 238 694
501 | %53 021 022 38 | gk 237 940
502 | MELRYET 2x6 243 172 531 | 242 KB 35x12 237 681
532 | 122 KB 40x8 236 227
533 | R4 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MIFLES4T 2x6 243 172

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




112 RS CMS 922 (HLE 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ai]
7 & | L/ A5 WE | LZH A5
T ®AE 922 242 821 17 | AT 220 137
1 = 251 248 17a | KAT RR60V-230 212 580
4 LI 228 594 17b | e 5 209 504
9 USBHi 25 4E 1 96 OKC 243 069 17¢ | Z4Li%Jk 40x20 208 018
10 | b gTo=fiy e 219 983 17d | 47 4 220138
11 TPETT O O BB o 220 159 501 | 4 ik T8 H e J6 022 385
13 | #EA TR 205 242 824 502 | 121 M6X10 022 773
18 | & fr 251 050 505 | JgPifEIZ42 M3x8 023 251
24 | Gord ik (38 ML) 253 888 512 RULIEIZZ2 M8x16 023 113
30 |k 228 583
31 | L4k 200 223

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



STOLL CMS 922 (Hl& 770)  WHHE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

T FE

| 4 wys. | || aE A5,
z BNRORE ES 244 003 E5, E5m.4 + ETm.5, + E3,5.2 +E5.2
BANBHEE E7T - E8 244004 1 HEA QLI 148 ES 212 990
BANSLE K E10 - E14 244 005 2 A QLA 247 ES 212 992
5 BEANFE PR B 244 099 3 HEA UL IE 3+6 ES 212 991
6 HEA A BRA B 244 098 4 A QLI 445 E5 212993
7 LR A 230 709 E7 + E8, E6.2 + ETm8 +E8m7
9* FYa& 213172 1 BANGUIE 1+8 ET-8 212 892
10 | BASLEIL 243 062 2 A QLI 2+7 ET-8 212914
13 |3 213035 3 A LA 3+6 E7-8 212925
500 | /NfHiIZZ2 M5x10 020 351 4 A E2PBLEE 445 E7-8 212 910
E10 - E14, E10m.12 + E12m10, E7.2
1 oA G LR 148 E10-14 212 994
2 A G b 247 E10-14 212 996
3 oA 2B 346 E10-14 212 995
4 NG LR 445 E10-14 212 997
a BT 205 209 257
510 | RYTKFIEZZ M3x10 023 032

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



114 WORE  CMS 922 (HLE 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | L (me | wws. | | oE | am | mrz | s

E5, E5Sm.4 + ETm.5, E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12 + E12m.10 + E7.2

1 BAFLABHIK ES 1+8 243935 1 BAGLHAINIK E10-14 1+8 |243 943
2 BARYB/ILKL ES 247 243934 2 BARYBHLL E10-14 247 | 243942
3 BAGY APk ES 3+6 | 243933 3 | HBATOBHLL E10-14 3+6 | 243 941
4 BAFLABHIK ES 4+5 243932 4 BAGLHAIPIK E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8, E6.2 + ETm.8 + E8m.7

1 A FUINIL ET-8 1+8 |243 939

2 BAFYHENL ET-8 2+7 243938

3 BA-FY AN ET-8 3+6 | 243937

4 BA SR/ ET-8 4+5 [243 936

1 ()] _ JI

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H18 770) A i % 115

LN

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



116 R iR CMS 922 (H1& 770)

LRSS

& | L A5 178 | L7 R4

z W R4 6 b 245 024
1 PN 21 X 251 333 7 A MWL 922/933 251 349
2 W 2 B 29%25x150 251 348 8 AL MINE 922/933 251 350
3 WA 245011 500 | iZ#21iF M8X16 023 629
4 WA 29x25x3580 215625 550 | Jeiiip&kIZE 42 MaAx8 251 011
5 RERE 214 653 551 | iB2 1 M4x8 022 501

X5 243962_02_CN

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02



CMS 922 (H18 770) WA ig 117

2IN O
£ E
e | L/ A5 e | 8 A5
z g8 6* Z}IE 245 029
1 PN 245 024 10* | nhyEm s 251335
5 B I8 245 028 501* | #2221 M6X10 023 690
10*

IE X 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X445 243962_02_CN



118 R iR CMS 922 (H1& 770)

EAWRE

& | EB 5. & | S8 .
L BANEMRE 922/933 251 349 7 AL (E5-14) 251310
R BA LML 922/933 251 350 I 250 120
1 A I 250 121 7b* | ik 250 117
2 e A 251 101 7ct | Ehil (E5-14) 251 041
3 | TJEFLENT 245 021 570" | iZ% KB 30x60 241424
500 | W/B B 20x16x440 244 983 504* | Rtk kIR M4x8 251 011
501 | /PR 20x16x40 251 043 531* | B2 iiF M4x8 022 501

500

7*

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) f SRS 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

i STEN -1y

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



120 3RS CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
\NJ -2
A)

H S M B
WE | L NG5 W& | L N5
3 ch Sy 38 B 4 242 949
1 7 SR 2 Vogel 235 068 12 [=mz 240 778
2 T R A = 241 636 500 |4 D6, L=500 235 037
3 HAN T S 2 241 047 501 | #%% D6, L=1000 235038
4 A 5 T 2 241 048 502 | #%4% D6, L=2500 236 545
7 AT 235039 503 | #2221 M8X16 023 629
8 TR 4R 50/96 OKC 244 406 504 | k& 8 020 883
9 P45 ZS OKC 238 704 509 | Aol 209 543
11 ) 240 777 510* | %% D6, L=3300 235 044

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) LB SR % 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A e

W& | Z# R 5. e | H WA
z EANIREEE 241 047

1 T HL 4 240 771 500 | NAEE M4 023 046
2 AL A 241 046 501 | #AE 4 023 047
3* Ak 240 791 502 |24 KB 40x8 238 089
4 B 1 9 235 054 503 |4 KB 30x8 236 228
5 L ¥ 240 790 900" | RyTPFIELZ M6x12 235935

) 0,5Nm

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



122

A HAR

R o CMS 922 (#l& 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# R 5. e | H# HEE-
z BN 241 046 502 | /NHIZEEE M8-04 020 856
1 N 240 773 503 | @ E1FF A8x11.5 023 892
2 EJil 235 050 505 |4nhidds 235 067
3 Il IE L a 235 049 506 | EmgRiEE IR O 235079
500 |24z M6X10 023 690 507 | e RIS E IR B 237 809
501 | #&IK AB.5%9.5 237 456

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) LB SR % 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

18 | L 5. 108 | LR .
z BAEREERE 241048

1 Je R 240772 500 | AffIEEE M4 023 046
2 AR 241046 501 | #d 4 023 047
3 | JaEk 240792 502 | i2# KB 40x8 238 089
4 BUE i 2 235 054 503 | 522 KB 30x8 236 228
S i R 22 240 790 900" | R ULF#IR 22 M6x12 235935

501

502
) 0,5Nm

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



124 BEMEH CMS 922 (Hl.& 770)

HBRAE A

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H1& 770) BRI 125

MINGEE

& | S A5 108 | EF A S
z BANGAEE 240 194

1 LRt HE 4 240 195 6 | fih% 242 812
3 Mk S 240198 502 | 020 901
4 B TR b 250 298 503 | 22 KB 50x12 240 359

BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007

X445 243962_02_CN



126 AR CMS 922 (H1& 770)

JRBAeE

e | LZF G5 & | 5/ A5
3 WA EEEE 241 350 12| ALK 252 964
1 AT 241 224 502 |21 M6X16 020 135
2 A bk 250 071 503 | mUTBEIRZ M5x14 023 588
3 AN B S 2P 251 229 504 | B2 1 M6x12 020 134
6 R e 251 220 505 | 1242 1E M6x20-12.9 020 136
7 e 251 221 506 | #JE] 020 872
8 fi] 5 5 1 219107 507 | RYTKFIZLZ M6X16 023 124
9 (A L 2 T 26 223 350 509 |24 M6x25 023 510
10 |k 225099 511 | Zh& ks 243 055
11 Fog s 244 634 512 | 12210 M6X10 023 690

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H1& 770) BRI 127

BTl

E | EfF 5. & | L/ 5.
L AN Fed A 250 071
1 Feh 245218 505 | /5 #filkE M8-6 020 838
1a | JeFlik MCM12-04 023 639 506 | 44T 1.5x8 236 923
2 S 220 561 507 | BB E46x20 023719
2a | O JEIF 14x4 023 237 508 | li)ijU4L M4x24.8x7.7 240 299
3 FrA % 245219 509 | Hli)g sz 251316
4 T 245 223 510 | #KJ8FF 12x18x1 023 315
5 TF bRk 245 220 511 | HUEH 12x1 020 951
6 T 251 340 512 | K45 #5% 1.25x15x98.2 023 609
7 I 245222 513 | J4iif5% 0.5x11x12 251 369
8 g W 22 245 224
9 PR T 240 287 R | &/ fikh& 252 964
500 | iZ42IE M4x6 023 067 1 SRS 240 230
501 | ¥Z221H M4x8 022 501 1a [ JeTHik MCM12-04 023 639
502 | B3 4x8x1 023 369 2 A5k 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #KJEFF 12x18x1 023 315
504 | MR A Rk 026 233 502 | i EF 12x1 020 951

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



128 AR CMS 922 (H1& 770)

AT

W& | EF A5 & | S G5
z 155 4T LEDEHRELT 251 153

500 SUTFRIZ 22 M4x14 023 037

501 RN TEB e H 8 A4.3-FS 022 482

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H1& 770) BERES 129
=5l Bi=(E 2 E14)
e | L/ A5 - A5
z BRI HE 220 873 3 AT S R AL I 220 053
1 s A5 (&) 220 011 500 | UTHEIZZ M4x8 023 036
2 PG A I i 2R 220 063 502 | H14iJ¢ N-3B, 5 =K 210729

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




130 B e CMS 922 (HLE 770)
¥=5h HiF E16-18
WE | L8 A5 e | L/ HHS
z RS B E16-18 250 387
1 B 115 (HE3h) 220 011 4 PR IE L 250 294
2 PR iER 2 250 293 500 | iytkFiRe2 M4x8 023 036
3 A S 47 Sk ) e e 220 053 502 | 4§ N-3B, 5 22K 210729

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




CMS 922 (#L& 770) RS 131

\J A}

& &
& | E# A5 W& | L/ A5
z BB % 242972 | |5 Jeoh 212 203
1 M5 242 359 | | 500 | Jyifsizss 241 603
2 faig 212210 | [502 | g 020 881
4 Yo 240672 | [10* | &AM sk 240 562

BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007

X5 243962_02_CN



132 RiFiR% CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R &

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) RigE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 25
e | L A5 & | EF A5
1 KA 250 562 4* BUEM 219 748
ey 250 563 505* | 1242 KB 60x30 237 683
2" B 241994 510* | 1242 KB 60x20 237 682
3* R 224 717

1
L ., 2me ®

T2 g5
' ~;=J 3+~ (o]
= 2* '
505*
¥ 4 Nm

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



134 RiPiR% CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
IEEE.S
WE | S A5 B | HZF o
1 TN e 251 567 2 | BARHNE 251573
1a | el 251 566 2a | bl 251 572
1b | A HERS A 243 052 2b | A ANER AL 243 052

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) RiPiR% 135
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NEZis
B | EF NF 5 & | LF NHY 5
1 o1 (AN 251 292 5 B () 251 296
ERETE 251286 5a [H#% 5 251290
2 D (M) 251293 6 6 (M) 251 297
2a |[®i%2 251 287 6a |Hi% 6 251 291
3 o 3 () 251 294 b UNEERETES 251376
3a | #i¥3 251 288 c Wi g 2t 219 393
4 B 4 (FEAN) 251295 d T 204 666
da |Hi¥4 251 289
7 PEAN FEM s B AR A 251 161 8 BN s B AR 251 160
Ta | FEfEihle BAGR A 251188 8a | Aifd il B AR A 251 189
7b | Fei ks 4y 251 162 8b | fAMIA Lo 251163
718 |p |#EhE 250 273 7/8 | 500 | 1242 KB 50x12 240 359
q | Bk 240 412 501 | ig420E M6X10 023 690

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




136 R CMS 922 (#.8! 770)

AR I

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



CMS 922 (H18 770) BEEE 137

PR 22

E WA S
g:g {1522 1.0A F 5x20 008 748
(% 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
(R[22 10A T/440V 6.3x32 025 258
E _‘ {52 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
| {2 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{2 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{52 8A T/A40V 6.3x32 241 866
% 12.5A T/A40V 6.3x32 232 367

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



138

PDF#& 2% &

R CMS 922 (#.8! 770)

2 WS | XA
Lkl 219 fhiE 243991 | _DE
LK 219 JLiE 243991 | CN
L 219 e 243991 |_CN
TECMS S IDVDIGHE AR my LLARF i 151219 1515 4242283
[F] ] 1 1
5 : } — }
B I I — I
il | I I
5_ | | |
1 | | |
. : : dption :'_ _______ I IS N S I
y1IL 1+ — _ | Yorschalt- 11 |
G ! I trafo al I
b ! I 1 L
|
: l 12 H elrnelenal | l
MoPE ] | Il |
g R | | I
| |
| - |
v | |
HY_N_RD I I
m.e | |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
290 /212 JF7fa10 | sder Trafa SFE T3 !
| |
f_\' -] ) L - ] |
L1 =3 LE Einspeisung NoBE

thtsdrehfeld
ichten

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (¥18 770) BEIE % 139
= s
A& 5] B, 25
EA A5 EA 5.
AN i i ik & A 2% HEL 45 XL138, 933 OKC 242 703 ZEME 3 SM HEZE XL321, 922 OKC 242 914
AN R S G 2 g 48 XL139, 933 OKC 242 704 JEM R SM L 4E XL323, 922 OKC 242 916
A ) J vt Bk ok A 4 FLR XL136, 933 OKC 242 705 A S8 SM H14s XL325, 922 OKC 242 918
A AN i ik & A 2% L 48 XL137, 933 OKC 242 706 A ATEy SM HEZE XL327, 922 OKC 242 920
Il
Zef G4bas i | 9XX OKC 242 707 RO s 5 48 XL322, 922 OKC 242 915
FSebgsdids | 9XX OKC 242 708 ZE MR 5 48 XL324, 922 OKC 242 917
S A5 5 8 XL326, 922 OKC 242 919
A AT AS 5 HL 48 XL328, 922 OKC 242 921

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




BEEE CMS 922 (#.8! 770)

140
&
ZHLHLE 1

| G wwe. | | ww| a8 B

I | 4hlEgi1, 96" OKC 242502

1 HLk gL 9XX OKC 242 505 2 | I FKE 4T 9XX OKC | 242 506
I !
i H = I [T ]

3 | ZefufrykeE g 9XX OKC 242 507

T — — T o=

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (H18 770) BEEE 141
®
ZHLHEL 2
W | H# wye. | |\ wE | g8 WA
? ZHLE L2, 96“ OKC 242 503
1 515 HIAB J 74045 96" OKC 242 508 2 [kl R )i S 96" OKC 242 509
11 I
! < = > !! =B
3 2§ 9XX OKC 1242510 4 [BRBLafL) Lk 9XX OKC 242 511
] -"-‘ — Il ____,__| )
| = = ! —=
5 | AfumebiE gk 96 OKC 1242 512 6 | fksh ikl 9XX OKC (242513
= — =l —.
%}:- qu = | =i =B
= o _ —
7 MiRes ksl 9XX OKC (242514 8 | R ik 9XX OKC (242515
Il = I
C/]/ n \E\j g
9 | /MR eskER A 9XX OKC 1242516 10 [ AU E g 96° OKC (242517
1L
11 | SUflikas bl OKC (242518

=

X445 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




142 BEEE CMS 922 (#.8! 770)
0 3
ZNLHEL 3
W | G wwe. | | nE | sH B
z ZhLE3, 96“ OKC 242 504
1 H14i CAN 96" 242 522 2 | B2 96" OKC | 242 523
1]
i
S =
I
3 [ Zefunggbte il 96" OKC (242524 4 | Biki% HAAB 9XX OKC 1242 521
5 [ Ji%Hi%i HAAB 9XX OKC ] 242 520 6 | iUt WAZ/F 96 OKC 242765
|| r— —
jﬂ— I ::EE
= Il =
= ; f I =
o ] \ i
I =8
j
7 (242766 8 | Az 96" OKC 242767
1
9 | HLUEMILLE 96" OKC 1242768 10 | DhikHi%5 HIAB 96° OKC | 242 525
| I}
5= —1H g <[
11 | kb 2 ik HIAB 96 OKC | 242 526 12 [ fkeb k2525 HIAB 96° OKC (242519
% J1 @
| (5
<1
13 | ididi% FLENT 96" OKC (242769
—{ I

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) BB F s 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEHI T U

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



144

ZEFE AR

mElBsF s CMS 922 (Hl.& 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LLE | SR S WA | L/ A5

I BAAEMEHSRE 922 OKC 241313

1 | e OKCBE# P ke . 240757 | |4  Hiih OKC 300 951

2| I TR E 300924 | |6 | Fififiias 4SM7TE 300 943

3 | CC54 300923 | |7 | N-CPU432 300 965
3a | RGBS L 239305 | |8 EHLE CPU1 300 966
3b [ &M CG54 239350 | |9 | F IPC P8X OKC 300 976

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

L—_7T]/s

7

X5 243962_02_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) sl TG 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

A HIAE

8 | EH . 8| L G
z BAANERE OKC 238738
1 A TG e A S e 238 737 3 kg OKC 300 953
1a il A I 5 229 059 4 + CWAZ 300 929
A K 6 301 000 5 K CWAZ 528 300 936
BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007

X445 243962_02_CN



146 AT A CMS 922 (#l& 770)

AR A

T LUEM LUR TR, IR
MR E A e 4 2L

J& Y17 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X#45 243962_02_CN



CMS 922 (#1&! 770) T A K 147

TH
178 | S RIS e | 8 R
1 IR E4 062309 | |6 M4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
EIE 758 E5, E2,5.2 062 310 [UIfE4E T] 1.25 =K E5-8, E3,5.2 006 170
EIET Y ET, E3,5.2 062 312 U844 7] 0.90 2K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
IR E8 062 313 MM 7] 0.73 =K E14, E7.2 006 173
6728 E10, E5.2 062 314 &5 J] 0.45 22k E16-18, E9.2 006 179
EIE 4 E12, E6.2 062315 | |7 FFOFH R 009 346
FIEY 4 E14, E7.2 218069 | |8 [ felligits v 2 E 4 031232
HIEY 4 E16, E8.2 230 188 [ A A ES 031233
IS4 E18, E9.2 230 189 [ i 2 E6 031234
IS E20 230 190 U] vk 2 E7, E3,5.2 031235
2 GG T E14-20 (E5-14) 062 316 [ A v 4 E8 031236
i T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [T v s E10 (E5.2) 031238
EiEd T E10-14 062 318 I v 2% E12 (E6.2) 031240
3 | ARYEE 227 071 [l s E14 (E7.2) 031 242
H'T D% 227 070 [l i 2% E16 225 111
4 AER 227 249 [T Al v 9 E18 (E9.2) 225112
5 G 232 027 [l 5 4% E20 225 113
5a | /T 202843 | |9 & L=150 FK 228 180
5b |#4T 232022 | [10 | T E4 209 527

1 4
10

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

Eig:.:"
! — =

IE X 6/2007

/




148 A3 3% M4 CMS 922 (#H1& 770)
\To B ) ,:
EMEg P S
WE | LZH A WE | L WA
1 a2 NI T46, 1 230 614 4 EA YRS 8/10 41 10 216 732
2 THIE IS OKS 475, 1A )T 009 200 5 i IR OKS270 229 372
3 T IE OKS 475, 15078 005 351 6 1l Staburags NBU 12/300KP 231 191
3 -
1 X.\..._.../
|
5

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN



CMS 922 (H1& 770) T 3 i 4 149

BB

WE | LZH A5 W& | L A5
1 12 42118 M4x8 020 091 11 4.2k 203x3.6 =K 025 815
2 RUTRRIZ 22 1SO 2009 - M3x6 020 286 24,4k T50L 026 294
3 122218 DIN 912 - M5x16 022726 25 2k 008 379
4 124218 DIN 912 - M6x14 022 658 2.4k 302x4.8 2=k 008 642
5 i 52 12 42 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 F 2.4k 92x2.452 K 008 378
6 2 3xT 020 643 12 | A EHE AT ABV 232 320 2K 026 557
7 25 3x10 020 645
8 LR 3x12 020 647
9 LY 5x12 021 988
10 25 5x18 022 622
3 {6 D/T 8 9 10
11
/ Il
— ‘ I |
g [ ]
12

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007



150 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

T SO EE

WE | L A5 & | L HAE-
1 R SLP R 445 214 591 2 WGP 3+6 214 590
E3-E4
R SLP R 445 213 326 WGP 3+6 213 328
E5; E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E5; E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
N GUP IR 445 213 327 WY GLAE 3+6 213 329
E7 - E8 + EB.2 E7 - E8 + E6.2
INUL S YLBRRE 445 213 330 INUb YL BRRE 3+6 213 331
E10-E14 + E7.2 + E9.2 E10-E14 + E7.2 + E9.2
11 A S p B L 243 062 500 | /NAIZEZ M5x10 020 351
12 | Hu 213035

12

500

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007




152 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX & &

W& | EF R 5. e | H# A5

b3 STIXX 3 %% 236 275 22% | RENE 212 241
2 RS 211 354 23* | gessk 200 223
3 ALK 212 406 500 | myiFIBL2 M5x10 023 247
3a | BEOERIR 212 390 501 | BpEIRE} M5 022 873
6 S 236 278 502 | RYTFFIELZ M5x6 023 246
7 etk &% 211 801 503 | 4@ B4 ST3.5x13 022 940
9 SR 211 352 504 | spiE e AS 022 454
11 # STIXX-CPU 300 934 505 | ifF M EINAIA L5 22 M3x10 023 380
12 | #ANE R 4 212 255 506 | 1221 M5x22 023 193
20% |y 223029 510% | R UipEIZ222 M8x16 023 113
21" | k% 228 583

23*

1

—————

_1

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN







154 WHRE CMS 922 (H12 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
/N N
AR T 2
28 VA B 7 17| K5 L ik BE7E | R
V-2 b2
WAL S 2b 5 hL ) | E5 1+8 (1 212974 | | {eSomhk | E14 1+8 |1 |214 146
N E25.2 2+7 |2 212977 | |4 E8.2 2+7 |2 214147
E3,5.2 3+6 |3 |212980 3+6 |3 | 214148
E5.2 4+5 |4 212983 4+5 |4 214149
E7-E8 1+8 (1 212975 E16-E18 [1+8 |1 |227126
E6.2 2+7 |2 212978 2+7 |2 227127
3+6 |3 |212981 3+6 |3 |227128
4+5 |4 212984 4+5 |4 227129
E10- E12 1+8 |1 212976
E6.2(12) 2+7 |2 |212979
E7.2 3+6 |3 [212982
E9.2 4+5 |4 212985
1 2 3 4

JE X 37 6/2007

BM 001 Ausgabe 02

X5 243962_02_CN




S T 0 L L CMS 922 (L& 770) BT 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
>
HR 16 S0 88013k
W& | L/ NF 5 & | S N5
1 EANTERR 216 031 13 | e 216 101
20 | GO T 213 399 14 | Jistk 2.04 201 654
2 R A 217 170 JE#R 2.06 208 924
3 B i 2K 212 508 JERR 2.02 235740
4 WL 213 807 16 | BagEpy 201 677
7 Efrky 3.3 212 504 17 [ 4EfT 212 547
SERAY 3.4 212 505 18 |4 212 543
EATEY 3.5 212 506 500 | JRyilFkisez M4Ax6 022 994
9 VAl 212773 502 | RYIFELIELZ2 M4x12.5 022 979
10 | EH# 212774 506 | J1 4% 4.0x0.7x25 022 969
1 ot 212 507 508 | L4 2.8x0.35x19 023 394
12 | L)y 216 087

508 7 502

502

X5 243962_02_CN

BM 001 Ausgabe 02

IE X 6/2007




156 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | L A5 W& | L A5
1 SLPLARE 1+8 212 986 7 S04 201 672
2 Gy IRRE 047 212 987 500 | ythsizez M4x8 023 579
3 FLOIRE 3+6 212 988 501 | % 3f S4-FST 022 774
4 GLAE 445 212989
W& | L8 Ve B A5 e | L Y/ BE 1 A5
5 Y S8 E5, E5.2 1+8 208 579 6 Sep % E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10-E12 209 700 E10-E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

EQ.2 E9.2

E14 213 864 E14 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

i iR 6/2007 BM 001 Ausgabe 02 X #5 243962_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IR

rE | LR A5 & | LR A5
3 [ 242 742 4 PRI 200 363
1 JEFE I IR 242741 500 | eytkFizez M4x30 023 681
2 SEAN 202 777 501 | #4M& 5.3x30x1.25 023 556
3 J D=130 062 385

X445 243962_02_CN BM 001 Ausgabe 02 IE X 6/2007




	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	左右两侧罩盖

	分机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	机头
	机头向导
	机头连接
	机头盖
	备件包机头导轨
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	毛刷握持器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2

	三角座 E7-8 + E7m.8 + E8m.7
	三角座 E7-8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10



	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从22最多至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线转向杆和张力盘
	转向杆

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直到 E14)
	振动自停 E16-18
	测量设备

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	添纱导纱器臂
	STIXX 设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	附加板


